

# Občan

22. JANUAR / PROSINEC 2010, GLASILO OBČINE DESTRIK, LETO XV, ŠTEVILKA 1 (137)



## VABILO

Vabimo vas na proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku, ki bo v petek, 5. februarja 2010, ob 16.30 v kulturni dvorani v Destrniku.

OŠ Destrnik-Trnovska vas in Kulturno društvo Destrnik

## IZ VSEBINE



- Prednovoletno srečanje .....  
.....stran 3

- Obvezno ločevanje odpadkov na pokopališču...stran 4

- V SLS menijo, da vlada zadržuje evropska sredstva .....stran 6

- Božično-novoletna pravljica na OŠ Destrnik-Trnovska vas .....stran 20

## Zemljine pod cesto niso stabilne



9. decembra 2009 so svetniki na 16. redni seji Občinskega sveta Občine Destrnik med drugim obravnavali proračun Občine Destrnik za leto 2010, ki ga je na kratko predstavil župan. Svetnica Irena Bauman je kot predsednica Odbora za infrastrukturo, plan in finance Občine Destrnik poročala, da je odbor na svoji redni seji ugotovil, da so stroški vzdrževanja odseka JP 560-701 Furst-Vaupotič v zadnjem letu izredno narasli zaradi slabih vremenskih razmer in stanja cestišča ter okoliških zemljišč. Cesta je delno asfaltirana, delno v gramozni izvedbi. Del ceste, ki je bil pred leti asfaltiran, ima odvod meteorne vode na koncu asfalta speljan čez cesto in po brežini v dolino. Zemljine pod cesto niso stabilne. Glede na prioriteto listo bi izvedba morala še nekoliko počakati, vendar je z vidika racionalizacije in možnih posledic odlašanja upravičen takojšen pristop. Proračun je bil sprejet soglasno.

Potrtili so tudi komisijo za popis osnovnih sredstev in drobnega inventarja ter komisijo za popis obveznosti in terjatev,



Odluk o izdajateljstvu javnega glasila Občan, letni program športa za leto 2010 ter letni izvedbeni program kulture za leto 2010. Povišanje cene vrta niso sprejeli, seznanili pa so se s predlogom Odloka o ustanovitvi JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas, ki vsebuje bistvene spremembe v 11. členu, ki pravi, da so v svetu zavoda po novem 3 predstavniki ustanovitelja, 5 predstavnikov delavcev zavoda in 3 predstavniki staršev. Sprejeli so Pravilnik o vrednotenju programov organizacij in društev na področju humanitarnih, invalidskih dejavnosti in ostalih neprofitnih organizacij ter združenj v Občini Destrnik, seznanili pa so se tudi z odlokom o kategorizaciji občinskih cest v občini Destrnik. Razlog za spremembo odloka je zagotavljanje in izvajanje javnega interesa na občinskih cestah. V ta namen je prišlo do popravkov kategorizacije posameznih cest in izbrisa ter nove kategorizacije občinskih cest, ki jih je predlagala občinska uprava. Bistvene spremembe, ki zadevajo občinsko cestno omrežje, so:

- uskladitev potekov medobčinskih cest s sosednjimi občinami;
- uskladitev dolžin obstoječih cest s stanjem v naravi;
- kategorizacija novih javnih cest.

Besedilo in fotografije:  
Ksenija Munda

Izdajatelj: Občinski svet Občine Destrnik  
Uredništvo: Ksenija Munda, Milena Širec, Jasmina Bauman in Melitta Hameršak.

Glasilo prejemajo vsa gospodinjstva v občini Destrnik brezplačno.  
Medij OBČAN - GLASILO OBČINE DESTNIK je vpisano v razvid medijev pod zaporedno številko 275.

Naslov uredništva: OBČAN, Vintarovci 50, 2253 Destrnik.

Telefon: 02/761-92-50

Telefaks: 02/761-92-52

E pošta: casopis.obcan@siol.net

Časopis OBČAN izhaja v nakladi 900 izvodov

Prva številka časopisa Občan je izšla 25. julija 1996.

V. d. odgovorna urednica: Ksenija Munda

Lektorica: Bojana Kolenko

Oblikovanje in tehnično urejanje: Pika, Zmagoslav Šalamun, s.p., Biš 61, 2254 Trnovska vas, 070/670-740

Tisk: Tiskarna Grafis, Požeg 4, Rače

Fotografija na naslovnici: Destrnik pozimi

## OPRAVIČILO

Pri objavi zahvale za pomoč pri odpravi posledic neurja, ki je bila objavljena v decembrski številka Občana, je pomotoma izostala posebna zahvala za pomoč Krajevni organizaciji Rdečega križa Destrnik in župnijski Karitas Destrnik.

Za neljubo napako se iskreno opravičujeva.

Vsem, ki ste kakor koli pomagali in niste bili posebej omenjeni, še enkrat iskrena hvala.

Darko Levičnik in Ana Markež



## Prednovoletno srečanje

**Na prednovoletnem srečanju sta s podrobnim poročilom o letu, ki je za nami, in o načrtih v letu 2010 navzoče seznanila župan Franc Pukšič in direktor občinske uprave Občine Destrnik Miran Čeh**



Najprej je navzoče pozdravil župan Franc Pukšič, ki je med drugim povedal, da so uresničili vse projekte, zapisane v razvojnih programih občine za leti 2009 in 2010. Sedaj čakajo



na dodatni razpis in računajo, da bodo lahko igrišče pod šolo končali v prvi polovici naslednjega leta. S prenovi zdravstvenega doma bomo Destrničani zraven zobozdravnika in splošnega zdravnika dobili še lekarno ter fizioterapevta, ki trenutno svoje delo opravlja v sosednji zasebni stavbi.

Po razvojnih programih občine imajo še veliko investicij, ena izmed večjih je dvorana

v Desencih. Od Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov so pridobili zemljišče ter ga odkupili od Perutnine in Kmetijske zadruge. Sedaj imajo osnovne pogoje, da bodo lahko začeli uresničevati center v Desencih, okrog katerega se bo v prihodnje odvijalo družabno življenje, saj to pred gasilskim domom v Destrniku zaradi razširitve zdravstvenega centra ne bo več mogoče. V načrtu imajo še kar nekaj projektov, katerih realizacija je odvisna predvsem od tega, koliko sredstev bodo lahko pridobili od države.

Pri spremembi prostorskega načrta je zaradi slabe zakonodaje postopek veliko predolg, na kar pa v občini žal nimajo vpliva. Na občini se kar najbolj trudijo, da bi bila sprememba prostorskega načrta sprejeta spomladi prihodnje leto, odvisno je seveda od potrebnih soglasij Vlade RS.

Zaradi lokalnih volitev, ki bodo prihodnje leto, so sprejeli enoletni proračun, ki pa sloni na razvojnih programih Občine Destrnik, povezanih s sofinanciranjem Evropske unije, in na nadaljevanju gradnje državne ceste Destrnik-Gomilci. V načrtu imajo pripravo projektov za vrtec in dom starejših.

Ponovno so na razpis ministrstva za gospodarstvo za sofinanciranje prijavi tudi projekt Terme Janežovci. Čeprav so že imeli sklep vlade o sofinanciranju (v višini 9 milijonov evrov), pa ga ni bilo mogoče realizirati, ker na ministrstvu uredbe o razvojnih vzpodbudah za turizem niso uskladili z evropsko direktivo, čeprav so imeli za to eno leto časa. Sedaj ni več pomembno, ali so to počeli namenoma ali zaradi nesposobnosti, dejstvo je, da gremo naprej, zato župan upa, da bo projekt zaživel čim prej.

»Spoštovane občanke in spoštovani občani, želim vam, da bi bili v naslednjem letu vaši naporji poplačani z uresničitvijo zastavljenih ciljev,« je zaključil župan.

Nato je direktor občinske uprave Občine Destrnik Miran Čeh na kratko predstavil, kaj vse je bilo narejeno v letu 2009:

1. projekti kanalizacije (projekt kanalizacije v Janežovcih, izgradnja kanalizacije ob državni cesti GD Destrnik-Svetinci, od pokopališča do Vintarovcev 31 in od OŠ do kapele v Janežovskem Vrhu)
2. rekonstrukcija odsekov cest (od pokopališča vključno s križiščem v Vintarovcih 31, odsek LC v Jiršovcih, odsek LC v Drstelji, JP Opekarna v dolžini približno 120 m, odsek regionalne ceste GD - delno)
3. odkup zemljišč: (delno so bila odkupljena zemljišča za dovozno cesto k termam, za obrtno-poslovno cono, za čistilno napravo v Janežovcih, za stanovanjsko gradnjo v Zasadih)
4. drugi projekti: (rekonstrukcija zdravstvenega doma, rekonstrukcija igrišča pod šolo, projekt table in brošure, projekt Od trte do vina nekoč in danes, izdelava dokumentacije za navezavo kanalizacije Vintarovci-Janežovci.

Projekti, ki niso bili izvedeni:

- dokumentacija za rekonstrukcijo vežice (občina Destrnik ni lastnica vseh zemljišč, čakajo na potrebna soglasja)
- dokumentacija za KD Desenci (nekatera zemljišča so pridobljena, za ostala še tečejo razgovori)
- nabava potrebne opreme v Volkmerjevem domu kulture (podaljšanje odra, zavese ob steni zadaj na odru)
- izdelava dokumentacije za gradnjo vrtca (imajo tri lokacije, vendar čakajo na spremembo OPN, stremijo za tem, da bo vrtec v eni etaži).

V proračunu za leto 2010 je načrtovanih za 3.019.356 evrov prihodkov in 3.799.820 evrov odhodkov, od tega bodo za investicije porabili 2.048.109 evrov, za tekoče odhodke in transfere pa 1.751.711 evrov. Načrtovano je zadolževanje v višini 739.204 evrov. Načrtujejo pa tudi dokončanje nekaterih investicij: LC v Vintarovcih, pločnik od pokopališča do križišča, parkirišče pod OŠ v Destrniku, rekonstrukcija JP v Ločkem Vrhu, dokončanje rekonstrukcije regionalne ceste GD-Svetinci, kanalizacija Svetinci-Gomilci in rekonstrukcija KD Desenci.



Besedilo in fotografije:  
Ksenija Munda

# OBVESTILO OBČANKAM IN OBČANOM OBČINE DESTRNIK O OBVEZNEM LOČEVANJU ODPADKOV NA POKOPALIŠČU

Vlada Republike Slovenije je sprejela Uredbo o ravnanju z odpadnimi nagrobnimi svečami. Uredba je bila objavljena v Uradnem listu RS, št. 78/2008, 30. 7. 2008.

Na pokopališču so posode za ločeno zbiranje odpadkov nameščene že od objave navedene uredbe. Ugotovili smo, da nekateri še vedno ne ločujejo odpadkov v za to določene posode. Navedena uredba določa strogo ločevanje sveč od ostalih odpadkov od 1. 1. 2010 dalje.

Pozivamo, da odlagate odpadke v za to namenjene posode.

Pred pokopališčem so nameščene posode za zbiranje.

- odpadnih sveč,
- odmetavanje cvetličnih lončkov in korit iz (PVC) plastike,
- odmetavanje zelenega odpada, med katerega sodijo venci, rože, ikebane brez podstavkov in trava.

Posode so označene z opozorilnim napisom, katerim odpadkom so namenjene. Nad posodami so na ograji nameščene table za posamezne odpadke. Nameščen je tudi video nadzor. Nameščena tabla za video nadzor vas opozarja, da

ste nadzorovani, kako ločujete odpadke.

Nad posodami so nameščene naslednje table:

- »LOČEVANJE ODPADKOV POD VIDEO NADZOROM«,
- »SAMO ZA ODPADNE NAGROBNE SVEČE«,
- »SAMO ZA ZELENI ODPAD S POKOPALIŠČA (venci, rože, trava)« in
- »SAMO ZA CVETLIČNE LONČKE IN KORITA iz (PVC) plastike.«

Kršitelji, ki odpadkov ne bodo ločevali, bodo denarno kaznovani skladno s sprejeto zakonodajo.

Gradbenega odpada, kot so ostanki pri obnovah spominskih obeležij, ni dovoljeno odlagati na pokopališču ali pred njim. Tega mora vzdrževalec sam odpeljati zbiralcu tovrstnega odpada - ČISTEMU MESTU PTUJ.

Poskrbite za ločevanje odpadkov s pokopališča, kajti s tem boste pripomogli k cenejši najemnini grobov, varovanju narave in osveščenosti obiskovalcev pokopališča.

*Občinska uprava*

## Še so dobri ljudje

V lanskem neurju sta Arnuševa iz Doliča ostala brez strehe nad glavo, saj je staro hišo najprej uničila toča, nato pa je stene namočil še dež. Tako sta si za silo uredila sobo v kleti, priročno kuhinjo pa v gospodarskem poslopju. Z gradnjo nove hiše sta začela že sama. Uspelo jima jo je narediti do strehe, takrat pa ju je ponovno udarilo, saj je Dušan ostal brez zaposlitve, z borno očetovo pokojnino pa sta se s težavo prebijala iz meseca v mesec. Njuno upanje, da bosta že to zimo v novi hiši, je splavalo po vodi.

Vendar je za njuno stisko slišal zasebnik Branko Goričan, ki je skupaj s Centrom za socialno delo, župnijsko Karitas Destrnik, Krajevno organizacijo Rdečega križa Destrnik in Občino Destrnik sprožil humanitarno akcijo. Tako so na pomoč priskočili tudi člani Območne obrtne zbornice Ptuj, ki so s svojim delom in materialom pomagali dokončati, kar sta začela Arnuševa. Izvedli so zidarska, pleskarska, keramičarska in električarska dela. Vzidali so okna, vrata, okenske police, naredili estrihe, položili laminato, vodovod in uredili centralno kurjavo. Mnogi posamezniki, podjetja in organizacije so tako ali drugače skupaj prispevali za približno 50 tisoč evrov del. Vseh, ki so nesebično pomagali in se z Arnuševima ob otvoritvi veselili, ni mogoče naštet.

Tako so se Arnuševima uresničile sanje, ki so se jima razblinile, ko je Dušan ostal brez zaposlitve. Letošnje praznike bosta končno dočakala v človeka vrednem bivališču.

*Pripravila: Ksenija Munda  
Fotografije: Melitta Hameršak*



# PRAZNIKI PRI ARNUŠEVIH PONOVO V TOPLEM DOMU ...

Letos spomladi smo se na pobudo g. Goričana zbrali predstavniki ožjega odbora KORK Destrnik, ŽK Sv. Urban in g. Goričan, ki je predlagal dobrodelno akcijo v družini, ki živi v nemogočih razmerah. Predlagali smo družino Arnuš. Akcijo bi izvedli skupaj z Nedeljskim, ki pa pomaga izključno družinam z majhnimi otroki, ki pa jih v tej ni, zato iz tega sodelovanja ni bilo nič. Po ponovnem dogovoru z g. Goričanom, g. županom in g. Kerinom iz Centra za socialno delo Ptuj, s predstavniki RK in ŽK ter nekaterimi obrtniki iz naše občine smo vseeno pristopili k akciji.

Zdelo se nam je nujno takoj priskočiti na pomoč, da bi lahko Arnuševa normalno zaživela v svoji hiši, saj sta morala staro podreti zaradi poškodb v lanskem neurju. Do sedaj sta živela v svinjski kuhinji.

Hišo sta sezidala, pokrila in vgradila okna ter vrata. Naprej pa nista zmogla, zato so se nekateri obrtniki zelo hitro odzvali in pripomogli k uspešni akciji. Z veseljem se zahvaljujemo vsem naštetim, ki so pomagali akcijo izpeljati do konca:

- g. Branku Goričanu, glavnemu koordinatorju in obenem tudi predstavniku Obrtne zbornice Ptuj
- direktorju Centra za socialno delo Ptuj g. Miranu KERINU za sodelovanje ter vso pomoč
- sekretarki OORK Ptuj ge. Marjani CAFUTA
- predsednici ŽK Sv. Urban ge. Mariji POTRČ
- predstavnici KORK Destrnik ge. Majdi PETRIČ
- predsedniku nadškofijske KARITAS Maribor g. Branku MAČKU
- dekanjski KARITAS Ptuj - Zavrč
- trgovini MERKUR Ptuj
- županu Občine Destrnik g. Francu PUKŠIČU
- podžupanu g. Branku ZELENKU in
- občinskemu svetu Občine Destrnik.

## DELA SO OVREDNOTENA NA:

- zidarska dela 5000 evrov
  - pleskarska dela 1750 evrov
  - keramična dela 960 evrov,
  - od tega je poravnanih 300 evrov
  - izdelava estrihov 450 evrov
  - vgradnja okenskih polic 200 evrov
  - krovsko dela 700 evrov,
  - od tega je poravnanih 220 evrov
  - vgradnja vrat 1100 evrov
  - polaganje laminatov 500 evrov
  - električarska dela 1310 evrov
  - centralna kurjava 3800 evrov,
- Občan - 22. januar 2010

- poravnanih je 1300 evrov
- polaganje vodovoda 250 evrov
- fasada 8000 evrov, poravnanih bo 3700 evrov

Sponsorji so prispevali tudi:

- elektromaterial - v vrednosti 140 evrov in stropne luči
- vodovodni material - v vrednosti 400 evrov
- zunanje in notranje okenske police - v vrednosti 300 evrov
- 12 kvadratnih metrov keramičnih ploščic - v vrednosti 50 evrov
- 5 veder JUPOLA - v vrednosti 100 evrov
- talne obloge - laminat za dve sobi - v vrednosti 250 evrov
- pesek za omete in estrihe
- gramoz za nasip.

Tu je tudi 450 ur, ki so jih opravili sosedje, sorodniki in znanci za pomoč pri zidarskih delih, ter še 80 ur za pripravo malic in čiščenje hiše, kar je skupaj ovrednoteno na približno 5000 evrov.

Arnuševa sta med potekom akcije vložila 2800 evrov lastnih sredstev (zajeta so tudi sredstva, ki sta jih pridobila iz centra za socialno delo). Pred to akcijo pa sta z lastnimi sredstvi nabavila talne obloge (laminat) in opremo za kopalnico - v vrednosti 1650 evrov.

Omeniti pa moramo, da nekateri izvajalci še niso ovrednotili čisto vsega materiala in dela, tu pa je še 50 ur dela tistih, ki smo akcijo vodili.

Akcija je ocenjena na 50000 evrov.

Nakazanih je bilo 7000 evrov sredstev, kar je bilo porabiljeno za material.

Tako smo vam vsaj malo prikazali finančna sredstva in vrednost del v tej akciji.

Zahvala za prispevana finančna sredstva gre:

- KARITAS 3970 evrov
- KORK Destrnik 428 evrov
- Podjetju Libra 100 evrov
- Podjetju Apollo 150 evrov
- Silvu KOKOLU s. p. 200 evrov
- županu g. Pukšiču 100 evrov
- občinskemu svetu 1000 evrov

in

- območnemu združenju RK Ptuj, ki je zagotovilo manjkajoča sredstva - 917 evrov za razliko, nastalo pri nabavi materiala.

Zahvaljujemo se vsem izvajalcem del, ki so sodelovali:

- zidarska dela (Janez MURKO s. p., Vlado VODA, Miran SEKOL s. p. - Voličina, Franček MARKEŽ, Franci ŠTRUCL, Milan PETRIČ, Franc ARNUŠ, Albin

ARNUŠ, Robi TOŠ, Jože VOJSK, Vili MAHORIC, Anton RATEK)

- keramičarska dela (Franc MURKO s. p., Jože POŽEGAR in Majda GRAJ - nabava ploščic)

- pleskarska dela (Boštjan PESEK s. p., Renata PESEK - nabava JUPOLA, Podjetje KM-KREPFL d. o. o. - Zlatoličje, Srečko ARNUŠ s. p. in Branko GORIČAN s. p.)

- izdelava okenskih polic (Jože ARNUŠ s. p. in ŽUNKO s. p. - Pragersko)

- električarska dela (MIKS d. o. o. - Ptuj, Jože ZELENIK s. p. in ga. Irena LUCI - nabava stropnih luči)

- centralno gretje, vodovod (ENERGO CONSULTING družba za storitve - Maribor in Stanko CAF)

- izdelava in vgradnja vrat ter laminatov (Štajerles-trade d. o. o. - Podgorci, Stanislav PETROVIČ s. p. - Ptuj, Dean MIKŠIČ s. p.)

- krovsko dela - Franček LENART s. p. - nabava peska in gramoza (Peter EMERŠIČ in Dušan KUHAR)

- izdelava estrihov - Jože PIHLER s. p., Trnovska vas

- priprava malic in čiščenje hiše - Anica VAJT, Lizika VAJT, Marija VODA in Rozika MURŠIČ.

Hvala tudi domačemu župniku g. Jožetu ŠKOFIČU in g. Branku MAČKU za opravljeni blagoslov hiše.

- Dobrota ni tisto, kar mislimo, da moramo storiti, ampak je tisto, kar vemo, da moramo in to ni težko ...

Zato v imenu vseh, ki smo se trudili akcijo pripeljati do konca, HVALA vsem podjetjem, obrtnikom in posameznikom, ki so in ki ste na kakršen koli način pomagali, da lahko to akcijo zaključimo.

Vsem imenovanim pa tudi tistim, ki jih nismo omenili, so pa na nek način sodelovali, še enkrat HVALA tudi v imenu Dušana in Lojzka Arnuša.

V kraju se širijo tudi negativne govoriče o akciji. V odboru menimo, naj vsak posameznik o njihovi upravičenosti razčisti v svoji notranjosti.

Zavedajmo se, da nikoli ne vemo, kdaj smo lahko sami potrebni pomoči drugih. Arnuševima pa vsi želimo prijetno bivanje v novi in topli hiši.

Za ŽK Sv. Urban Marija POTRČ,  
za KORK Destrnik Majda PETRIČ



## V SLS menijo, da vlada zadržuje evropska sredstva

Objavljamo sporočilo za javnost, ki je nastalo decembra lani. Odločili smo se, da ga zaradi boljšega razumevanja objavimo v celoti. Govori o črpanju evropskih sredstev in prizadevanjih stranke SLS glede tega.



V SLS so že v preteklem letu opozarjali na dejstvo, da vlada zadržuje evropska sredstva, čeprav je država v krizi. Menijo, da so s trenutno politiko ogroženi celo že uspešno potrjeni projekti iz prejšnjega vladnega mandata.

Ob tem SLS še posebej poudarja, da za program »Razvoj regij« ni prišlo do 5. razpisa, čeprav so bile občine in statistične regije pozvane, da pripravijo nabor projektov. Prvi štirje razpisi so bili namreč izpeljani v prejšnjem mandatu, tako da pod sedanjo vlado sploh še ni bilo nobenega razpisa za evropska sredstva. V tem trenutku torej 300 milijonov evrov evropskega denarja nekje čaka, medtem ko bi ga v trenutni slabi gospodarski situaciji občine še kako koristno lahko porabile. »Vlada RS v letu, ko je tudi Slovenijo zajela gospodarsko-finančna kriza, vse leto namenoma zadržuje evropska sredstva,« zgroženo ugotavlja poslanec SLS Franc Pukšič. Opozarja tudi, da ima vlada težave z izpeljavo 450 projektov (v vrednosti 296 milijonov evrov), ki se že izvajajo in jih je podpisala že prejšnja vlada.

Tako je Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalni razvoj med drugim po dogovoru tudi z Ministrstvom za finance v oktobru vodila intenzivna usklajevanja s predstavniki Direktorata za regionalno politiko Evropske komisije ter dosegla neformalno potrditev upravičenosti že podpisanih pogodb, kar bi se na koncu zaključilo z uradnim pozitivnim mnenjem Evropske komisije in projekti bi lahko stekli.

»Potem pa je nastopila laž, kraja in politična sabotaza s strani državne sekretarke v Službi Vlade RS za razvoj in evropske zadeve, ki si je očitno skozi vse letošnje leto prizadevala zavreči 300 milijonov sredstev za projekte, ki so bili že odobreni, in seveda zavreči možnost črpanja naslednjih 300 milijonov evrov,« je dejal poslanec SLS Franc Pukšič.

Potem ko je bilo iz Slovenije v Bruselj že poslano pismo, predhodno tudi neformalno usklajeno s predstavniki Evropske komisije, ki ne samo, da so potrdili celotno upravičenost že podpisanih pogodb v vrednosti 296 milijonov evrov, ampak so svoje stališče predhodno, sicer neformalno, preverili tudi s pravnim in z revizijskim oddelkom (Služba vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko je torej uspešno uskladila in izpeljala postopek ter ga zaključila z uradnim pozitivnim mnenjem Evropske komisije), naj bi namreč prišlo do telefonske intervencije na politični ravni s strani državne sekretarke v Službi Vlade RS za razvoj in evropske zadeve mag. Andreje Jerina, ki naj bi jim (po navedbah Evropske komisije) posredovala informacijo, »da se glede problema razvoja regij še usklajuje-

mo, da v pismu niso bili zajeti vsi relevantni podatki in da bodo dobili novo pismo, ki da bo notranje usklajeno«. Na ta način je ustavila potrditveni proces.

Ob tem velja poudariti, da je ga. Jerina nekoč že delala v SVLR (2003–2005), pozneje kot vrhovna državna revizorka Računskega sodišča RS, pristojna za revidiranje evropskih sredstev in sredstev mednarodnih fondov in organizacij, podala o projektih mnenje s pridržkom, sedaj pa kot generalna sekretarka Službe vlade za razvoj in evropske zadeve samovoljno blokira že usklajene ter potrjene projekte za črpanje evropskih sredstev. Šlo je za neposreden pristop v pristojnost SVLR, s čimer je ga. Jerina nesporno prevzela tudi politično odgovornost za morebitne posledice, ki izhajajo iz tega dejanja. Čeprav je bilo to dejanje storjeno na lastno pest, pa je pred očmi Evropske komisije še vedno odgovorna SVLR, zato je nujna takojšnja razjasnitev, zakaj je bilo že uspešno izpogajano stališče zablokirano. »Pričakujem, da predsednik Vlade RS nemudoma odstavi mag. Andrejo Jerina z mesta državne sekretarke, saj so njena dejanja v škodo tako državnemu kot tudi občinskim proračunom,« je še povedal Pukšič.

V SLS še dodajajo, da je bila Slovenija v prejšnjem vladnem mandatu po uspešnosti črpanja evropskih sredstev ena najuspešnejših članic in zato tudi večkrat pohvaljena s strani evropskih institucij. Zato zagotavljajo, da so pustili zelo dobre pogoje za nadaljevanje te prakse v bodoče, vendar trenutna vlada na tem področju ni zadovoljila njihovih pričakovanj.

*Časopis Občan*



Na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani med 29. in 30. januarjem 2010 ponovno pripravljamo vseslovenski sejem izobraževanja, štipendiranja in zaposlovanja – Informativo '10. Letošnje Informativo je obiskalo kar 13.700 obiskovalcev iz vse Slovenije. Vsaj tako dober obisk pričakujemo tudi v letu 2010.

Na sejmski prireditvi se bodo na enem mestu predstavili programi slovenskih in tujih izobraževalnih institucij, štipenditorji ter zaposlovalci, programi državnih institucij, založniki, mediji, strokovna združenja, študentske, dijaške, nevladne in druge organizacije, ponudniki didaktičnih pripomočkov idr. Na sejmu se bodo tako predstavili vsi, ki so pomembno vpeti v verigo izobraževanja in zaposlovanja.

Ker bodo na Informativi na voljo celovite informacije z različnih področij in panog, bo odlična priložnost za obiskovalce, da v kar najkrajšem času na enem mestu najdejo vse informacije, pomembne za odločitve o njihovem nadaljnjem šolanju ter poklicni karieri. Informativa '10 je zasnovana tako, da bodo na njej informacije zase lahko našli tako učenci, dijaki in študenti, kot tudi njihovih starši, odrasli, ki se želijo izobraževati, učitelji, profesorji ter strokovni delavci. Ogledati si bo mogoče atraktivne predstavitve na razstavnih prostorih, predavanja in predstavitve, ki jih pripravljajo sodelujoči, bogat program na kulturnem odru, se povezati s šolami ter z zaposlovalci in še in še.

Za organizirane skupine učencev in dijakov pripravljamo brezplačne vodene ogled po prireditvi. Vsaka šola si izbere, katera področja si želi ogledati, in nato program prilagodimo njihovim željam. Pri vodenih ogledih so s posebnimi ponudbami in sofinanciranjem priskočili na pomoč številni avtobusni prevozniki, Slovenske železnice ter občine.

Za več informacij o vsem dogajanju, obiščite spletno stran [www.informativa.si](http://www.informativa.si)

*Aleksandra Rebec*



# MLADININ ODER

## RAZPIS

<http://lent.slovenija.net>  
<http://www.nd-mb.si>

festival lent 25. 6. do 10. 7. 2010

**RAZPIS ZA NASTOPAJOČE**  
 Na Festivalu Lent že štiri leta deluje Mladinin oder, ki je namenjen še neopaženim, toda perspektivnim skupinam, glasbenikom, gledališčnikom, plesalcem, komikom ali kako drugače ustvarjalnim mladim. Glede na dosedanje odzive smo se odločili, da bomo z odrom za mlade nadaljevali tudi na naslednjem Festivalu Lent. Festival Lent bo potekal od 25. VI. do 10. VII. 2010. Vabimo vas torej k sodelovanju, pogoji so le mladost, izvirnost in elan ter seveda želja po predstavitvi občinstvu.

**Do 28. februarja 2010** bomo sprejemali vaše prispevke (avdio, video posnetke ..., če jih nimate, pa tudi sporočite, kje vas lahko vidimo ali slišimo) na naslov:  
**Narodni dom Maribor,**  
**Ulica kneza Kocija 9,**  
**2000 Maribor,**  
 s pripisom  
 »ZA MLADININ ODER«.  
 Svojemu izdelku dodajte še kratek opis svoje dejavnosti in predvsem kontakt (e-pošta, telefon ...). Nastopajoči bodo dobili honorarje v višini 200 €. **O izboru boste obveščeni v roku meseca dni po koncu razpisa.**

**FESTIVAL LENT**  
 NARODNI DOM MARIBOR  
<http://www.nd-mb.si>

**MLADINA**



## 10 najvplivnejših pravnikov razpravljalo o arbitražnem sporazumu



Ljubljana, 8. december 2009 – Na zaključni okrogli mizi izbora 10 najvplivnejših pravnikov 2009, ki ga že tradicionalno organizira družba IUS SOFTWARE, so pravniki predstavili in izmenjali svoje poglede o različnih družbenopolitičnih vprašanjih v Sloveniji. Osrednja tema okrogle mize je bila »Arbitražni sporazum – da ali ne?«. Arbitražni sporazum je po mnenju pravnih strokovnjakov neustrezen, medtem ko ministrica Kresalova verjame, da pomeni v odnosih s Hrvaško velik korak naprej.

Po podelitvi priznanj so na okrogli mizi, ki jo je vodila mag. Urška Kežmah, najbolj vplivni pravniki letošnjega leta (dr. France Bučar, dr. Miro Cerar, Aleksander Čeferin, Damijan Gregorc, mag. Jožef Kovač, Katarina Kresal, Vlasta Nussdorfer, dr. Marko Pavliha, Nataša Pirc Musar in Nina Zidar Klemenčič) v razpravi največ pozornost namenili arbitražnemu sporazumu med Slovenijo in Hrvaško. Pravni strokovnjaki so bili dokaj enotnega mnenja, da je arbitražni sporazum v obliki, v kakršni je zapisan sedaj, neustrezen. Po besedah dr. Cerarja sporazum predstavlja večje tveganje za Slovenijo kot za Hrvaško. Zanj je tudi vprašljivo, ali bo Slovenija dobila stik z odprtim morjem. Še bolj kritičen do sporazuma je bil dr. Bučar, saj sta po njegovem mnenju točki a in b 3. člena zapisani tako, da je vanju vnaprej vgrajena odločitev v našo škodo. Tudi dr. Pavliha je izpostavil nekaj pomanjkljivosti sporazuma, predvsem določitev o začetku delovanja arbitražnega sodišča – po hrvaškem podpisu pristopne pogodbe z EU. Dodal je še, da bi bilo 'pravno spodobno, da se sporazum sprejema s kvalificirano večino'.

V nasprotju z njimi je ministrica za notranje zadeve Katarina Kresal poudarila, da je s sporazumom vlada sprejela odgovornost, da reši pereč problem meje med Slovenijo in Hrvaško in da je s tem ' naredila ogromen korak naprej pri vprašanju, ki zastruplja odnose med državama'. »Za Slovenijo so namreč dobri odnosi s sosedo ključnega pomena, saj to med drugim pozitivno vpliva na gospodarsko sodelovanje med državama,« je še poudarila Kresalova in pozitivno ocenila odločitev o odstranitvi vseh določil, ki prejudicirajo mejo.

Tako kot sporazum so pravni strokovnjaki, dr. Cerar, dr. Bučar in dr. Pavliha, kritično ocenili tudi posvetovalni referendum o arbitražnem sporazumu. Zdi se jim neodgovorno, da vlada razpisuje referendum o tako zahtevni in kompleksni temi ter s tem svojo odgovornost prelaga na državljane. Poleg tega so referendum ocenili kot nesmiseln, saj njegov izid ne more vplivati na vsebino sporazuma. Sporazum zato razumejo kot politični maneuver in kot nepotreben finančni strošek. Ministrica Kresalova je oporekala kritičnim mnenjem do referenduma, saj vlada s tem, ko želi izvesti mne-



nje državljanov, kaže svojo korektnost.

V razpravi so se dotaknili tudi ostalih aktualnih tem, med njimi najprej vprašanja klientelizma in korupcije. Ministrica Kresalova je povedala, da je gospodarski kriminal v Sloveniji velik problem, zato bo z novim letom začel delovati poseben nacionalni preiskovalni urad, katerega cilj bo učinkovit in organiziran pregon gospodarskega kriminala.

Pravniki so na okrogli mizi odprli tudi temo družinskega zakonika, predvsem o določilih glede nasilja v družini. Vlasta Nussdorfer je dejala, da je treba o nasilju govoriti odprto in brez zadržkov, saj ga le tako lahko pravočasno odkrijemo. Poudarila je, da nova zakonodaja ne tolerira udarcev in daje več pravic otrokom.

Naslednja tema se je dotaknila ustreznosti zakonodaje, ki določa varnost v cestnem prometu, pri tem je mag. Jožef Kovač izpostavil, da je treba zakonodajo natančno proučiti in oblikovati predloge za nadaljnje izboljšave. Dejal je tudi, da je zakonodaja sama že dokaj represivna, za večje uspehe pri varnosti v cestnem prometu je treba povečati ozaveščenost v osnovnih in srednjih šolah. V okviru te teme je Nina Zidar Klemenčič poudarila, da je treba postaviti temelje za učinkovitejši sistem, saj se sodišča danes utapljujejo v prekrškovnih postopkih. Nataša Pirc Musar je pojasnila zakonitosti uporabe videoposnetkov kot dokazov v sodnih postopkih. Predvajajo jih lahko v postopku, vendar le, če je nadzor vzpostavljen zakonito.

V zaključni temi so pravniki izmenjali mnenja o odvetniškem zastopanju v odmevnih primerih. Bili so si enotni, da je neetično, da odvetnik svojo stranko izkorišča za svojo promocijo. Aleksander Čeferin je menil, da je odvetniški kodeks zasnovan togo, saj so časi, v katerih je bil odvetnik neviden člen sistema, mimo. Prepričan je, da so nekateri primeri takšni, da zahtevajo, da odvetnik medijem pojasni izhodišča in dogajanja.

*Toni Tovornik, urednik portala IUS-INFO  
Foto: Borut Krajnc*

### OBVESTILO

Obveščamo vse člane društva, da bodo predstavniki vaše vasi v februarju prišli pobirat članarino. Ta za leto 2010 po sklepu upravnega odbora zneso 9 evrov.

Članarina VZAJEMNE POMOČI ali posmrtnina, ki jo dobijo izvajalci pogreba, je 9 evrov. Tako je sklenil Upravni odbor Zveze društev upokojencev Slovenije. To članarino nakažemo v Ljubljano, teh 9 evrov ne ostane našemu društvu.

*Upravni odbor Društva upokojencev  
Sv. Urban – Destrnik*



# Uradni vestnik

LETO XV, številka 1

( Občine Destrnik )

22. januar 2010

## VSEBINA

### 1. LETNI IZVEDBENI PROGRAM KULTURE

OBČINE DESTRNIK ZA LETO 2010

### 2. LETNI PROGRAM ŠPORTA

OBČINE DESTRNIK ZA LETO 2010

### 3. PRAVILNIK

o vrednotenju programov organizacij in društev na področju humanitarnih, invalidskih dejavnosti in ostalih neprofitnih organizacij ter združenj v občini Destrnik

### 4. ODLOK

O IZDAJATELJSTVU JAVNEGA GLASILA OBČAN

### 5. SKLEP

O DOLOČITVI PROGRAMSKE ZASNOVE JAVNEGA GLASILA OBČAN

### 6. SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

### 7. SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

## 1.

Na podlagi 9. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07-UPB1, 56/08) in 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) je Občinski svet Občine Destrnik na 16. redni seji 9. 12. 2009 sprejel

### LETNI IZVEDBENI PROGRAM KULTURE OBČINE DESTRNIK ZA LETO 2010

Letni izvedbeni program kulture za leto 2010 se udejanja preko programov društev v občini, ki so registrirana za izvajanje kulturne dejavnosti, javnih zavodov in javnega sklada.

Javni interes za kulturo Občine Destrnik se uresničuje z zagotavljanjem pogojev za kulturno ustvarjalnost, dostopnost kulturnih dobrin, kulturno raznolikost, slovensko kulturno identiteto. Ti pogoji se zagotavljajo s sprejetim proračunom za leto 2010.

V letu 2010 se sofinancirajo naslednje dejavnosti:

#### 1. 08013 Vzdrževanje kulturnih spomenikov

Za obnovo in vzdrževanje kapel in križev: v okvirni višini 1.600,00 EUR.

#### 2. 08011 Sofinanciranje Knjižnice Ivana Potrča Ptuj

Zakon o knjižničarstvu občini nalaga,

Občan - 22. januar 2010

da mora zagotoviti knjižnično dejavnost za svoje občane.

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, katere ustanoviteljica je Občina Destrnik, izvaja redno knjižničarsko dejavnost, ki jo občina neposredno sofinancira.

Skupni stroški obsegajo predvsem materialne stroške in stroške, povezane s knjižničnim gradivom, stroške bibliobusa ter delovanja skupnih služb.

Občina Destrnik bo za izvedbo programa dela Knjižnici Ivana Potrča nakazala sredstva (po pogodbi) v okvirni višini 31.200,00 EUR. Sredstva bo nakazovala mesečno kot dvanajstine.

#### 3. 08005 Sofinanciranje kulturnih društev

Občina Destrnik objavi na podlagi Pravilnika o sofinanciranju programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 3/2007) in Pravilnika o najemu oziroma brezplačni uporabi prostorov kulturnega doma Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 3/2007) vsako leto javni razpis za sofinanciranje programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti.

Predmet razpisa: so programi in projekti na področju kulture, ki zajemajo vse oblike ustvarjanja, posredovanja in varovanja kulturnih dobrin na področju glasbene (vokalne in instrumentalne glasbe), plesne, gledališke ter

lutkovne, folklorne, filmske, literarne, likovne, historične glasbe in plesa, fotografske ter knjižno-založniške ter večzvrstne dejavnosti.

Okvirna višina sredstev znaša 5.500,00 EUR, od tega:

- sofinanciranje projektov in prirediteljev 4.500,00 EUR,
- sofinanciranje zborovodij 1.000,00 EUR.

#### 4. 08006 Sofinanciranje sklada za ljubiteljsko kulturo

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Ptuj, realizira predvsem programe na ravni občine, regije in države. Sredstva pridobiva od republiškega sklada in od občin, katerih območje pokriva.

Občina Destrnik sklene z izvajalcem pogodbo. Okvirna višina sredstev znaša 1.450,00 EUR.

Datum: 9. 12. 2009

Številka: 900-10/2009-16R-8/10

Župan Občine Destrnik:  
Franc Pukšič

## 2.

Na podlagi 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98 in 15/03), Pravilnika za vrednotenje športnih programov v Občini Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 5/04), Odloka o proračunu Občine Destrnik

za leto 2010 (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2009) ter 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik, št. 10/05) je Občinski svet Občine Destrnik na 16. redni seji 9. 12. 2009 sprejel

## **LETNI PROGRAM ŠPORTA OBČINE DESTRNIK ZA LETO 2010**

Letni program športa predstavlja dokument, s katerim so opredeljene naloge in smernice, ki prispevajo k uveljavitvi ter razvoju športa. V njem so zajeti posamezni programi, njihov obseg in potrebna finančna sredstva.

Občina Destrnik za izvajanje letnega programa športa v letu 2010 zagotavlja proračunska sredstva tistim športnim društvom in zavodom, ki bodo na podlagi javnega razpisa izvajali posamezne programe športa, ki so v skladu s Pravilnikom za vrednotenje športnih programov v Občini Destrnik.

Z Zavodom za šport Ptuj – Področnim centrom Podravje Občina Destrnik sklene pogodbo o financiranju, organiziranju in izpeljavi šolskih športnih tekmovanj od medobčinske do državne ravni za Osnovno šolo Destrnik-Trnovska vas za šolsko leto 2009/2010.

V proračunu Občine Destrnik se za proračunsko leto 2010 namenijo sredstva za izvajanje letnega programa športa na naslednjih proračunskih postavkah:

- 08021 FINANCIRANJE INTERESNE ŠPORTNE VZGOJE OTROK – 1.480 EUR
- 08001 FINANCIRANJE ZAVODA ZA ŠPORT PTUJ – PODROČNEGA CENTRA PODRAVJE – 2.550 EUR
- 08002 FINANCIRANJE ŠPORTA – 7.300 EUR

Razdelitev sredstev po programih:

- |                                                                      |           |
|----------------------------------------------------------------------|-----------|
| 1. Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok                       | 1.480 EUR |
| 2. Interesna športna vzgoja mladine                                  | 1.269 EUR |
| 3. Športna rekreacija odraslih                                       | 4.244 EUR |
| 4. Športne prireditve                                                | 1.052 EUR |
| 5. Delovanje društev                                                 | 735 EUR   |
| 6. Financiranje Zavoda za šport Ptuj – Področnega centra za Podravje | 2.550 EUR |

V letu 2010 se financirajo naslednje vsebine športnih programov:

### **1. Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok**

**1.480 EUR**

Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok je dejavnost otrok od 6. do 14. leta starosti, ki so prostovoljno vključeni v športne programe OŠ Destrnik-Trnovska vas.

**Sofinancira se:**

- 1.1. programi športne vadbe
  - Prijavnina v ŠKL (709 EUR)
- OŠ Destrnik-Trnovska vas je vključena v ŠKL nogomet (nogomet dečki in nogomet deklice).
- Tekmovanje v malem nogometu deklice U-14 (104 EUR)
- OŠ je vključena v tekmovanje NZS za deklice do 14 let.
- Prevozi na športna tekmovanja v višini (667 EUR)
- OŠ Destrnik-Trnovska vas organizira prevoze na športna tekmovanja.

### **2. Interesna športna vzgoja mladine (do 20 let starosti)**

**1.269 EUR**

Športna vzgoja mladine, ki se prostovoljno ukvarja s športom zunaj obveznega vzgojno-izobraževalnega programa, ne glede na njegovo pojavno obliko.

Sofinancira se:

- najemnina objekta.

### **3. Športna rekreacija odraslih**

**4.244 EUR**

Sofinancira se športna rekreacija odraslih vseh starosti, ki jo izvajajo športna društva ali drugi izvajalci.

Sofinancira se:

- najemnina objekta.

### **4. Športne prireditve**

**1.052 EUR**

Prireditve, prijavljene na razpis, komisija oceni po dodatnih merilih, ki so priloga pravilnika.

### **5. Delovanje društev**

**735 EUR**

Prireditve prijavljene na razpis komisija oceni po dodatnih merilih, ki so priloga pravilnika.

### **6. Financiranje Zavoda za šport Ptuj – Področnega centra Podravje**

**2.550 EUR**

- sredstva po pogodbi – v višini 696 EUR letno

Občina Destrnik sklene z Zavodom za šport Ptuj – Področnim centrom Podravje pogodbo o financiranju, organiziranju in izpeljavi šolskih športnih tekmovanj od medobčinske do državne ravni za Osnovno šolo Destrnik-Trnovska vas za šolsko leto 2009/2010. Predmet pogodbe je organizacija, koordinacija in izvedba interesnih programov športa otrok ter mladine od medobčinske do državne ravni za Osnovno šolo Destrnik-Trnovska vas za šolsko leto 2009/10.

- sredstva po izstavljenih računih – v višini 1.654 EUR letno

Materialne stroške ekip in posameznikov (objekt, sodniki, zapisnikar, časomerilec, napovedovalec, ozvočenje, praktične nagrade, pokali, priznanja, medalje, zdravniška služba) Občina Destrnik poravnava v skladu z navedeno pogodbo na podlagi izstavljenih računov po dejanskih stroških storitve oz. tekmovanja, ki se ga šola udeleži.

- Izdaja biltena – 200 EUR letno

Ob koncu šolskega leta izda zavod skupni bilten šolskih športnih tekmovanj z analizo udeležbe in rezultatov.

### **7. Veljavnost in uporaba**

Letni program športa Občine Destrnik velja za leto 2010.

Štev.: 900-10/2009-16R-7/9

Datum: 9. 12. 2009

*Župan Občine Destrnik:  
Franc Pukšič*

### **3.**

Na podlagi 6. člena Zakona o humanitarnih organizacijah-ZHO (Uradni list RS, št. 98/2003), 2. člena Zakona o invalidskih organizacijah-ZInvO (Uradni list RS, št. 108/2002) in 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik, 10/05) je Občinski svet Občine Destrnik na 16. redni seji 9. 12. 2009 sprejel

## **PRAVILNIK**

**o vrednotenju programov organizacij in društev na področju humanitarnih, invalidskih dejavnosti in ostalih neprofitnih organizacij ter združenj v občini Destrnik**

### **I. SPLOŠNE DOLOČBE**

#### **1. Namen**

##### **1. člen**

Ta pravilnik določa načrtovanje in dodeljevanje finančnih

Občan - 22. januar 2010



sredstev za izvajanje neprofitne in prostovoljne dejavnosti izvajalcev na področju humanitarnih, invalidskih dejavnosti in ostalih neprofitnih organizacij ter združenj (v nadaljevanju: izvajalcev), ki delujejo na območju občine Destrnik in imajo tudi svoj sedež. Za navedena društva, organizacije in združenja velja izjema, da imajo lahko svoj sedež tudi izven območja občine Destrnik, če so njihovi člani tudi občani občine Destrnik.

## 2. člen

Predmet tega pravilnika je delitev finančnih sredstev, ki jih na podlagi sprejetih programskih nalog izvajalcem zagotavlja Občina Destrnik iz sredstev proračuna.

V pravilniku so opredeljena tudi:

- opravila in postopki, ki jih v posameznih fazah postopka opravlja občinska uprava,
- dejanja, ki jih morajo v posameznih fazah postopka opraviti predlagatelji in izvajalci programov za sofinanciranje na zgoraj navedenih področjih,
- dokumentacija, ki se uporablja v postopku, ki ga ureja ta pravilnik.

## 3. člen

Izvajalci programov in projektov so organizacije, društva, združenja in zveze, ki so registrirane za izvajanje dejavnosti, opredeljenih v javnem razpisu.

## 4. člen

Izvajalci programov morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- da imajo sedež v občini Destrnik,
- izjema so društva, organizacije in združenja, ki imajo svoj sedež tudi izven območja občine Destrnik, njihovi člani pa morajo biti tudi občani občine Destrnik,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu, plačani članarini in ostalo dokumentacijo, kot jo določa zakon,
- da so registrirani in delujejo neprekinjeno najmanj eno leto,
- da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničevanje načrtovanih aktivnosti,
- da občinski upravi redno dostavljajo poročila o realizaciji programov, ki jih je sofinancirala občina.

## 5. člen

Pogoji in merila sofinanciranja, določeni s tem pravilnikom, upoštevajo proračunske možnosti ter načelo, da so proračunska sredstva dostopna vsem izvajalcem, in sicer za naslednje

vsebine:

- neprofitnim in prostovoljnim izvajalcem na področju humanitarnih, invalidskih dejavnosti za izvajanje njihovih rednih letnih programov,
- vsem ostalim neprofitnim izvajalcem (razen društev, ki delujejo na športnem in kulturnem področju ter razvoju podeželja) za sofinanciranje letnih programov.

## II. POSTOPEK

### 2. Način in postopek za vrednotenje in razdelitev sredstev

#### 6. člen

Postopek oblikovanja in dodeljevanja finančnih sredstev izvajalcem poteka po naslednjem zaporedju:

1. priprava in objava javnega razpisa za zbiranje predlogov izvajalcev,
2. zbiranje predlogov,
3. ocenjevanje prispelih predlogov,
4. sprejem sklepa o izbiri izvajalcev,
5. sklepanje in podpis pogodb,
6. spremljanje pogodb in namenskega koriščenja sredstev iz proračuna.

Občina za navedene programe, ki jih sofinancira iz javnih sredstev, enkrat letno izvede javni razpis. Razpis se izvede po sprejetju proračuna za leto, za katerega se sredstva razpisujejo, in v njem se določi skupni obseg sofinanciranja.

Javni razpis se objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik, na spletni strani občine ali na drug krajevno običajen način.

Razpisni rok se časovno prilagodi postopku priprave in sprejema občinskega proračuna.

#### 7. člen

Javni razpis mora vsebovati predvsem:

- predmet javnega razpisa,
- pogoje, ki jih morajo izpolnjevati izvajalci, njihovi programi ali projekti (pogoji iz 4. člena),
- vrednost sredstev, ki so namenjena za predmet javnega razpisa,
- merila in kriterije za izbor projektov in programov za dodelitev sredstev (Priloga 1),
- določitev obdobja, v katerem morajo biti dodeljena sredstva porabljena, rok, do katerega morajo biti predložene vloge, in način njihove dostave, datum odpiranja vlog,
- rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu javnega razpisa, kraj, čas in uradno osebo, pri kateri lahko zainteresirani dvignejo razpisno dokumentacijo, ter za posredovanje

informacij v zvezi z razpisom

## 8. člen

Vodenje postopka javnega razpisa za sofinanciranje programov humanitarnih in ostalih neprofitnih dejavnosti, prispelih na javni razpis, opravi petčlanska Komisija za vodenje postopka javnega razpisa za sofinanciranje programov društev (v nadaljevanju: komisija), ki jo s sklepom imenuje župan Občine Destrnik. Predsednika komisije imenuje župan. Komisija je sestavljena iz treh predstavnikov Odbora za šolstvo, kulturo, socialo in društva ter dveh predstavnikov občinske uprave.

Naloge komisije so:

- ugotavljanje formalnih pogojev prijaviteljev,
- vrednotenje programov s področja humanitarnih in ostalih neprofitnih dejavnosti, skladno z merili,
- določitev višine in namena dodeljenih sredstev posameznim izvajalcem,
- sestava zapisnika in poročila o delu,
- priprava sklepa o določitvi višine sredstev posameznim izvajalcem,
- izvedba ostalih nalog, ki jih določi župan.

## 9. člen

Komisija ugotovi popolnost vlog. Prijavitelji, ki v predpisanem roku oddajo formalno nepopolne prijave, lahko le-te dopolnijo v določenem roku od prejema pisnega poziva za dopolnitev prijave. Nepopolnih prijav komisija po tem roku ne obravnava in jih s sklepom zavrže.

## 10. člen

Komisija mora voditi zapisnik, ki vsebuje:

- naslov, prostor in čas pregleda vlog,
  - predmet javnega razpisa,
  - imena navzočih predstavnikov komisije ter navedbo, kateri člani komisije so odsotni,
  - imena oz. naziv vlagateljev,
  - število prispelih prijav za sofinanciranje,
  - število formalno nepopolnih prijav in navedbo posameznih nepopolnih prijav prijaviteljev,
  - število popolnih prijav.
- Zapisnik podpišejo predsednik komisije in navzoči člani komisije. Vrednotenje prijav

## 11. člen

Komisija opravi pregled popolnih prijav in jih vrednoti na podlagi pogojev, ki so navedeni v razpisni dokumentaciji, ter v skladu z Merili in kriteriji za

vrednotenje programov humanitarnih in ostalih neprofitnih dejavnosti.

Od dneva objave razpisa do določitve sofinanciranja programov s področja humanitarnih in ostalih neprofitnih dejavnosti, se merila ne smejo spreminjati.

#### 12. člen

Izbrane izvajalce se o izbranih projektih in o višini odobrenih finančnih sredstev obvesti s sklepom.

Sklep o izbiri podpiše direktor občinske uprave, vroči se vsem predlagateljem programov. Zoper sklep o izbiri je možno podati ugovor županu občine v roku osem dni od prejema sklepa. O ugovoru odloči župan v roku 15 dni od prejema ugovora.

Predlagatelj programa ima pravico vpogleda v tiste dele strokovnega mnenja, zapisnikov ali poročil, ki se nanašajo na obravnavo njegove vloge in sklepa o izbiri.

#### 13. člen

Z izbranimi izvajalci programov se sklenejo letne pogodbe o sofinanciranju izbranih programov. V pogodbi se opredelijo:

- vsebina in obseg izbranega programa,
- čas realizacije programa,
- višina in rok za zagotovitev finančnih sredstev,
- način nadzora nad namensko porabo proračunskih sredstev,
- rok, v katerem morajo izvajalci programov predložiti dokazila o opravljenih nalogah in doseženih rezultatih,
- vračilo sredstev, ki jih izvajalec nenamensko porabi,
- druge medsebojne pravice in obveznosti.

#### 14. člen

Uporabniki proračunskih sredstev, namenjenih za navedene programe, so dolžni izvajati dogovorjene programe v skladu z določili tega pravilnika in s sklenjeno pogodbo.

V primeru, da izvajalci ne izvajajo odobrenih programov v skladu z določili tega pravilnika in s sklenjeno pogodbo, se financiranje takoj ukine, izvajalci pa so dolžni povrniti prejeta sredstva.

Izvajalci navedenih programov morajo do konca februarja naslednjega koledarskega leta po letu sklenitve pogodbe o sofinanciranju oddati letno poročilo z dokazili o izvedbi dogovorjenega programa. Če izvajalec tega ne stori, ne more kandidirati za sredstva občine na razpisu za leto, v katerem je dolžan oddati poročilo. V primeru, da posamezni program ni bil v celoti realiziran, se izvajalcu programa pri javnem razpisu za naslednje leto finančna sredstva ustrezno zmanjšajo oz. mora izvajalec podati ustrezna dokazila o upravičeni namenski porabi finančnih sredstev.

#### 15. člen

Izjemoma sme župan iz drugih proračunskih sredstev skleniti pogodbo o sofinanciranju posameznega programa oziroma projekta tudi brez javnega razpisa, če se ugotovi posebna pomembnost programa oziroma projekta, ki ga ni bilo mogoče vnaprej predvideti oziroma načrtovati.

### 3. Merila

#### 16. člen

Osnova za obseg sofinanciranje na področju humanitarnih, invalidskih dejavnosti in ostalih neprofitnih organizacij in združenj v občini Destrnik so merila v obliki točkovnega sistema. Dejanski obseg sofinanciranja se določi po spreje-

tju proračuna občine. Izvajalec je upravičen pridobiti točke le za namen znotraj vsebine programa, za katerega v razpisu izkaže dejansko nastajanje stroškov in ta pravilnik zanj predvideva sofinanciranje. Merila in kriteriji za sofinanciranje programov so specificirana v prilogi 1. Priloga 1 je sestavni del pravilnika.

#### 17. člen

Vrednost točke se določi vsako proračunsko leto posebej in je odvisna od višine sredstev, namenjenih za sofinanciranje programov za to proračunsko obdobje, ter skupne točkovne vrednosti ponujenih programov.

### III. PREDHODNE IN KONČNE DOLOČBE

Sestavni del tega pravilnika je priloga Merila in kriteriji za vrednotenje programov organizacij in društev na področju humanitarnih, invalidskih dejavnosti in ostalih neprofitnih organizacij ter združenj v občini Destrnik.

Z dnem uveljavitve tega pravilnika preneha veljati Pravilnik za vrednotenje programov organizacij in društev na področju humanitarnih in drugih dejavnosti, Uradni Vestnik Občine Destrnik, št. 2/2003.

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Šifra: 900-10/2009-16R-11/14

Datum: 9. 12. 2009

*Župan občine Destrnik  
Franc Pukšič*

### Priloga 1

Merila in kriteriji za vrednotenje programov organizacij in društev na področju humanitarnih, invalidskih dejavnosti in ostalih neprofitnih organizacij ter združenj v občini Destrnik.

Pogoji in merila za vrednotenje programov:

#### 1. PROGRAMI NEPROFITNIH IZVAJALCEV NA PODROČJU HUMANITARNIH, INVALIDSKIH DEJAVNOSTI, KI IMAJO SEDEŽ V OBČINI DESTRIK:

##### 1.1. Neprofitni izvajalci na področju humanitarnih, invalidskih dejavnosti so:

- dobrodelne organizacije kot prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih z namenom, da bi reševale socialne stiske ter težave občanov Občine Destrnik, ustanovijo posamezniki v skladu z zakonom, ali verske skupnosti,
- organizacije za samopomoč, kot so prostovoljne organizacije, ki jih v skladu z zakonom ustanovijo posamezniki z namenom, da bi v njih skupno reševali socialne potrebe svojih občanov,
- invalidske organizacije, kot so prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih ustanovijo invalidi ali drugi posamezniki v skladu z zakonom, da v njih izvajajo posebne socialne programe in storitve, utemeljene na značilnostih invalidnosti po posameznih funkcionalnih okvarah, ki ogrožajo socialni položaj invalidov - občanov občine Destrnik,
- druga društva, zavodi, zasebne ustanove, ki izvajajo občinske programe na področju sociale ali občinske programe za izboljšanje kakovosti življenja občanov v občini Destrnik.

1.1. Programi se točkovno vrednotijo na naslednji način:

1.1.1. Redna dejavnost društva:

- redna dejavnost društva

100 točk



- za člana, ki je občan občine Destrnik in je plačal članarino	2 točki
1.1.2. Sofinanciranje posameznih aktivnosti:	
- organizacija predavanja za člane društva	5 točk
- organizacija strokovnega predavanja za občane - na predavanje	10 točk
- obdaritev jubilaritov	10 točk
- organizacija srečanja starostnikov	10 točk
- novoletna obdaritev	10 točk
- skrb za bolne in ostarele	10 točk
- organizacija prireditve z več udeleženci	20 točk

## 2. PROGRAMI NEPROFITNIH IZVAJALCEV NA PODROČJU HUMANITARNIH, INVALIDSKIH DEJAVNOSTI, KI IMAJO SEDEŽ IZVEN OBMOČJA OBČINE DESTRIK:

2.1 Neprofitni izvajalci na področju humanitarnih, invalidskih dejavnosti so:

- dobrodельne organizacije, kot so prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih z namenom, da bi reševale socialne stiske ter težave občanov, ustanovijo posamezniki v skladu z zakonom, ali verske skupnosti,
- organizacije za samopomoč, kot so prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih v skladu z zakonom ustanovijo posamezniki z namenom, da bi v njih skupno reševali socialne potrebe občanov,
- invalidske organizacije, kot so prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih ustanovijo invalidi ali drugi posamezniki v skladu z zakonom, da v njih izvajajo posebne socialne programe in storitve, utemeljene na značilnostih invalidnosti po posameznih funkcionalnih okvarah, ki ogrožajo socialni položaj invalidov, druga društva, zavodi, zasebne ustanove, ki izvajajo občinske programe na področju socialne ali občinske programe za izboljšanje kakovosti življenja za občane.

2.2. Programi se točkovno vrednotijo na naslednji način:

2.2.1 Redna dejavnost društva:	
- redna dejavnost društva	25 točk
- za člana, ki je občan občine Destrnik in je plačal članarino	2 točk
2.2.2 Sofinanciranje posameznih aktivnosti:	
Višino sofinanciranja programov določi komisija.	
- kakovost in zahtevnost predlaganega programa	1 do 10 točk
- skupna vrednost ovrednotenih programov	1 do 10 točk
- organizacija prireditve z več udeleženci s prizoriščem na območju občine Destrnik	1 do 20 točk

## 3. PROGRAMI VSEH OSTALIH NEPROFITNIH IZVAJALCEV, KI IMAJO SEDEŽ V OBČINI DESTRIK:

3.1. Programi se točkovno vrednotijo na naslednji način:

3.1.1. Redna dejavnost društva:	
- redna dejavnost organizacije ali združenja	50 točk
- za člana, ki je občan Občine Destrnik in je plačal članarino	2 točki
3.1.2 Sofinanciranje posameznih aktivnosti:	
- organizacija predavanja za člane društva	5 točk
- organizacija strokovnega predavanja za občane	10 točk
- organizacija razstave izdelkov in proizvodov članov organizacije ali društva na območju občine Destrnik	10 točk
- organizacija oratorija	20-40 točk
- sodelovanje organizacije ali društva na prireditvah, ki jih organizira občina	20 točk
- organizacija dobrodельne prireditve	25 točk

## 4. PROGRAMI VSEH OSTALIH NEPROFITNIH IZVAJALCEV, KI IMAJO SVOJ SEDEŽ IZVEN OBMOČJA OBČINE DESTRIK:

4.1. Programi se točkovno vrednotijo na naslednji način:

- redna dejavnost organizacije ali združenja	25 točk
- za člana, ki je občan občine Destrnik in je plačal članarino	2 točk
4.1.1. Sofinanciranje posameznih aktivnosti:	
Višino sofinanciranja programov določi komisija.	
- kakovost in zahtevnost predlaganega programa	1 do 10 točk
- skupna vrednost ovrednotenih programov	1 do 10 točk
- organizacija prireditve z več udeleženci s prizoriščem na območju občine Destrnik	1 do 20 točk

### 4.

Na podlagi 9. člena Zakona o medijih (Uradni list RS, št. 110/06 - uradno prečiščeno besedilo Zmed-UPB1) je Občinski svet Občine Destrnik na 16. redni seji 9. 12. 2009 sprejel

## ODLOK

### O IZDAJATELJSTVU JAVNEGA GLASILA OBČAN

#### I. SPLOŠNE DOLOČBE

##### 1. člen

S tem odlokom se urejajo ustanovitev in izdajanje javnega glasila Občine Destrnik (v nadaljevanju: glasilo) ter objavljanje predpisov Občine Destrnik v Uradnem glasilu (vestniku) občine.

##### 2. člen

Ime glasila je Občan.

##### 3. člen

Ustanovitelj glasila je Občina Destrnik. Izdajatelj javnega glasila Občan je Občinski svet Občine Destrnik (v nadaljevanju: občinski svet). Sedež glasila je: Vintarovci 50, Destrnik. Naslov uredništva glasila je: Vintarovci 50, 2253 Destrnik.

##### 4. člen

Glasilo ima žig okrogle oblike, premera 30 z besedilom: OBČAN, GLASILO OBČINE DESTRIK.

##### 5. člen

Glasilo izhaja v slovenskem jeziku.

##### 6. člen

Na vsakem izvodu glasila morajo biti poleg imena glasila obvezno navedeni še naslednji podatki:

- ime in sedež izdajatelja glasila,
- kraj in datum izdaje ter številka glasila,
- ime in sedež tiskarne ter naklada,
- ime in priimek odgovornega urednika ter članov uredniškega odbora,
- podatki o vpisu v razvid medijev.

##### 7. člen

Na leto izide 11 števil glasila (avgusta ne izide). Lahko izide tudi kot dvojna ali izredna številka. O izdaji dvojne ali izredne številke odloča občinski svet.

Glasilo izhaja hkrati v tiskani in elektronski obliki. Glasilo

v tiskani obliki prejmejo vsa gospodinjstva na območju občine Destrnik brezplačno, časopis v elektronski obliki pa se objavi na spletni strani Občine Destrnik.

#### 8. člen

Glasilu obvešča o delu organov Občine Destrnik, občinske uprave, političnih strank, vaških odborov, društev, javnih zavodov, podjetij in drugih organizacij, ki opravljajo naloge v javnem interesu, ter poroča o aktualnih gospodarskih, političnih, socialnih, kulturnih, športnih in ostalih dogajanjih v občini ter o življenju in delu občanov.

Glasilu opravlja nalogo osrednjega informatorja o življenju in delu v občini Destrnik.

Programske vsebine glasila morajo temeljiti na svobodi izražanja, nedotakljivosti in varstvu človekove osebnosti ter dostojanstva, na svobodnem pretoku informacij in odprtosti za različna mnenja, prepričanja ter raznolike vsebine, avtonomnosti odgovornega urednika in uredniškega odbora ter avtorjev besedil pri ustvarjanju programskih vsebin.

V skladu s programsko zasnovo glasila, ki jo sprejme občinski svet, uredništvo določa in izvaja uredniško politiko ter vodi smotrno organizacijo dela.

#### 9. člen

Glasilu ima posebno prilogo Uradni vestnik Občine Destrnik, v katerem se objavljajo predpisi in drugi akti Občine Destrnik, po sklepu uredništva pa tudi drugih občin. Uradni vestnik lahko izide tudi samostojno.

## II. UREDNIŠTVO GLASILA

#### 10. člen

Glasilu ureja uredništvo glasila, ki ga sestavljajo odgovorni urednik in uredniški odbor.

#### Uredniški odbor

#### 11. člen

Uredniški odbor šteje pet članov (urednik in 4 člani). Člane uredniškega odbora imenuje in razrešuje občinski svet na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki člane izbere na podlagi razpisa, ki ga pripravi občinska uprava. Razpis se objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik. Mandat članov uredniškega odbora je 4 leta, z možnostjo ponovnega

imenovanja.

Župan in najmanj 3 člani občinskega sveta lahko predlagajo predčasno razrešitev posameznega člana uredniškega odbora, če ta s svojim delom ne deluje v skladu s programsko zasnovo in z uredniško politiko glasila. Predlog obravnava na svoji seji Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki o tem poroča občinskemu svetu, ki odloči o razrešitvi člana uredniškega odbora.

#### 12. člen

Župan in direktor občinske uprave ne moreta biti člana uredništva.

#### 13. člen

Uredništvo v skladu s programsko zasnovo glasila, ki jo sprejme občinski svet, določa in izvaja uredniško politiko ter vodi smotrno organizacijo dela. Pri svojem delu so neodvisni in samostojni.

Uredništvo dela na sejah, ki jih po potrebi, najmanj pa pred izdajo vsake številke sklicuje in vodi odgovorni urednik.

#### Odgovorni urednik

#### 14. člen

Odgovornega urednika imenuje in razrešuje občinski svet na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki odgovornega urednika izbere na podlagi razpisa, ki ga pripravi občinska uprava. Razpis se objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik. Mandat odgovornega urednika je 4 leta, z možnostjo ponovnega imenovanja.

#### 15. člen

Župan in najmanj 3 člani občinskega sveta lahko predlagajo predčasno razrešitev odgovornega urednika, če ta s svojim delom ne deluje v skladu s programsko zasnovo in z uredniško politiko glasila. Predlog obravnava na svoji seji Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki o tem poroča občinskemu svetu, ki odloča o razrešitvi odgovornega urednika na seji sveta.

#### 16. člen

Naloge odgovornega urednika so, da:

- vodi uredniški odbor,
- predlaga programsko zasnovo glasila,
- odgovarja za uresničevanje uredniške politike,
- zagotavlja redno izhajanje glasila,

- naroča, pripravlja in ureja besedila ter sodeluje v vseh fazah nastajanja glasila,

- angažira zaposlene v občinski upravi, javnih zavodih, podjetjih, društvih za pripravo posameznih vsebin in kontinuirano sodelovanje pri nastajanju glasila,

- skrbi za izvajanje kodeksa novinarske poklicne etike,

- opravlja druge naloge v skladu z Zakonom o medijih.

Odgovorni urednik sme zavrnilo objavo posameznega članka, če ta ni v skladu s programsko zasnovo, vendar je o tem in konkretnih razlogih za zavrnitev dolžan pisno obvestiti avtorja članka ter člane uredniškega odbora, in to najkasneje pred izidom številke glasila, za katero je prispevek izdelan. Vsakdo ima v skladu z določilom Zakona o medijih pravico od odgovornega urednika zahtevati, da brezplačno objavi njegov popravek objavljenega obvestila, s katerim sta bila prizadeta njegova pravica in interes.

#### 17. člen

Na osnovi tega odloka župan sprejme ključ o višini izplačila honorarjev za glasilu, ki bo podrobneje urejal način plačila odgovornega urednika, lektorja, članov uredniškega odbora in zunanjih sodelavcev.

#### 18. člen

Pravico do objavljanja v glasilu imajo organi Občine Destrnik, občinska uprava, politične stranke in občani. Uredništvo lahko odkloni objavo članka v primerih, če članek ni v skladu s programsko zasnovo glasila in če krši kodeks novinarske etike.

## III. FINANCIRANJE IN IZVAJANJE NALOG

#### 19. člen

Za tehnično urejanje in oblikovanje v zvezi z izdajanjem glasila sklene župan z zunanjim izvajalcem pogodbo. Na enak način se izbere izvajalca za tisk in za lektoriranje.

#### 20. člen

Viri financiranja glasila so naslednji:

- proračunska sredstva Občine Destrnik,
- prihodki od reklam in objav drugih sporočil,
- drugi prihodki.

Glasilu sme izhajati samo v okviru zagotovljenih sredstev.



**IV. OGLAŠEVANJE IN ORGANIZACIJA IZDAJANJA GLASILA****21. člen**

Oglaševalske vsebine po tem odloku so oglasi in druge vrste plačanih obvestil (v nadaljevanju: oglasi), katerih objavo naroči pravna ali fizična oseba. Objavljajo se samo plačani oglasi po predhodno sklenjeni pogodbi.

Za oglase se po tem odloku ne štejejo:

- obveščanje izdajatelja v zvezi s programskimi vsebinami novic,
- brezplačne objave v zvezi z izvajanjem javnih služb, kulturnih prireditvev in dobredelnih akcij,
- brezplačno navajanje organizatorjev ali sponzorjev kulturno-umetniških prireditvev.

**22. člen**

Oglaševati je mogoče samo na straneh in na način, kot ga določi odgovorni urednik, nikakor pa ne na naslovni strani glasila. Cene oglaševanja so določene s cenikom reklam, ki ga na predlog uredniškega odbora potrди župan.

**23. člen**

Opravljanje posameznih tehničnih, strokovnih ali organizacijskih opravil, povezanih z izdajanjem glasila, se lahko naroči zunanjim izvajalcem in za posamezna dela sklene pogodbo.

**V. PREHODNE IN KONČNE ODLOČBE****24. člen**

Z uveljavitvijo tega odloka preneha veljati Odlok o izdajateljstvu javnega glasila Občan, ki ga je sprejel Občinski svet Občine Destrnik na 2. seji 28. 1. 1999.

**25. člen**

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Št.: 900-10/2009-16R-5/7

Datum: 9. 12. 2009

*Župan Občine Destrnik:  
Franc Pukšič*

**5.**

Na podlagi 17. člena Zakona o medijih (Uradni list RS, št. 110/06 - uradno prečiščeno besedilo Zmed-UPB1) in na podlagi 8. člena Odloka o izdajateljstvu javnega glasila Občan (Uradni vestnik, št. 1/2010) je Občinski svet Občine Destrnik na 16. redni seji 9. 12. 2009 sprejel

**SKLEP****O DOLOČITVI PROGRAMSKE ZASNOVE JAVNEGA GLASILA OBČAN****1.**

Javno glasilo Občan objavlja naslednje članke:

- o delu občinskih organov, občinske uprave, vaških odborov in društev
- o predlogih, ki jih obravnavajo občinski organi, in sprejetih odločitvah
- o predlogih, pobudah, mnenju in stališčih političnih strank ter občanov
- o delovanju političnih strank v občini
- informacije in komentarje o dogajanjih ter rezultatih na

Občan - 22. januar 2010

- področju gospodarstva in družbenih dejavnosti
  - članke o konkretni problematiki posameznih področij
  - orise srečanj z zanimivimi ljudmi, ki so občani občine Destrnik ali so z njo kako drugače povezani
  - o okroglih mizah, tiskovnih in problemskih konferencah, obiskih ter podobno
  - o prometu in prometni varnosti
  - o urejanju prostora in varstvu okolja
  - pisma bralcev, odzive, mnenja, odmeve, predloge, pobude, komentarje
  - pritožbe bralcev
- Javno glasilo Občan objavlja tudi:
- humoristične prispevke
  - reklamna in propagandna sporočila
  - različna obvestila in sporočila
  - zahvale, obletnice in podobno
  - predstavitev občanov
  - slikovno gradivo

**2.**

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati Sklep o določitvi programske zasnove javnega glasila Občan, ki ga je sprejel Občinski svet Občine Destrnik na 2. seji 28. 1. 1999.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Štev.: 900-10/2009-16R-6/8

Datum: 9. 12. 2009

*Župan Občine Destrnik  
Franc Pukšič*

**6.**

Na podlagi 10. člena Pogodbe o koncesiji, št. 528/99, z dne 1. 10. 1999, za izgradnjo in upravljanje krajevnega omrežja za distribucijo in oskrbo z utekočinjenim naftnim plinom v občini Destrnik ter v skladu z 29. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) izdaja župan Občine Destrnik naslednji

**SKLEP****o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.**

1. Občina Destrnik daje soglasje k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o., in sicer v naslednji višini:

Cena je oblikovana po 10. členu pogodbe in znaša:

- nabavna cena plina fco Destrnik 566,2895 EUR/t
- kalo 5 % 28,345 EUR/t
- marža 129,9186 EUR/t

0,0810 EUR/kg + inflacija - od podpisa pogodbe do 1. 9. 2008

SKUPAJ: 724,5226 EUR/t ali

Skupaj - plinasta faza 1,7823 EUR/m<sup>3</sup>

Potruje se prodajna cena plina v višini 1,7823 EUR/m<sup>3</sup>. V ceno nista vključena taksa za obremenjevanje okolja s CO<sub>2</sub> (ekološka taksa) v višini 0,0885 EUR m<sup>3</sup> in davek na dodano vrednost v višini 20 %.

Diferenčne cene, glede na odjem (kategorije A do G iz 22. člena Pravilnika o priključku in dobavi plina št. 528/99), zaenkrat ne bomo oblikovali. Vsi porabniki bodo imeli enako ceno.

Potrujeta se ceni najema plinomera v višini 1,04 EUR/mes. in vzdrževanja ter servisiranja plinomera 1,04 EUR/mes. Davek na dodano vrednost ni vključen v ceno.

2. Ta sklep začne veljati takoj. Objavi se v Uradnem glasilu občine, cene pa se pričnejo uporabljati od 1. 12. 2009.

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati sklep o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o., št. 354-1/2009-11, z dne 9. 11. 2009.

Štev.: 354-1/2009-12

Datum: 16. 12. 2009

*Župan Občine Destrnik:  
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. inž. el.*

## 7.

Na podlagi 10. člena Pogodbe o koncesiji, št. 528/99, z dne 1. 10. 1999, za izgradnjo in upravljanje krajevnega omrežja za distribucijo in oskrbo z utekočinjenim naftnim plinom v občini Destrnik ter v skladu z 29. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) izdaja župan Občine Destrnik naslednji

### SKLEP

**o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.**

1. Občina Destrnik daje soglasje k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o., in sicer v naslednji višini:

Cena je oblikovana po 10. členu pogodbe in znaša:

- nabavna cena plina fco Destrnik	592,0209 EUR/t
- kalo 5 %	29,6010 EUR/t
- marža	129,9186 EUR/t
0,0810 EUR/kg + inflacija - od podpisa pogodbe do 1. 9. 2008	

SKUPAJ: 751,5405 EUR/t ali

Skupaj - plinasta faza 1,8488 EUR/m<sup>3</sup>  
Potruje se prodajna cena plina v višini 1,8488 EUR/m<sup>3</sup>. V ceno nista vključena taksa za obremenjevanje okolja s CO<sub>2</sub> (ekološka taksa) v višini 0,0885 EUR m<sup>3</sup> in davek na dodano vrednost v višini 20 %.

Diferenčne cene, glede na odjem (kategorije A do G iz 22. člena Pravilnika o priključku in dobavi plina, št. 528/99), zaenkrat ne bomo oblikovali. Vsi porabniki bodo imeli enako ceno.

Potrujeta se ceni najema plinomera v višini 1,04 EUR/mes. in vzdrževanja ter servisiranja plinomera 1,04 EUR/mes. Davek na dodano vrednost ni vključen v ceno.

2. Ta sklep začne veljati takoj. Objavi se v Uradnem glasilu občine, cene pa se pričnejo uporabljati od 1. 1. 2010.

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati sklep o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o., št. 354-1/2009-12, z dne 16. 12. 2009.

Štev.: 354-2/2010-1

Datum: 13. 1. 2010

*Župan Občine Destrnik:  
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. inž. el.*

## Pojasnilo uredništva

### Kanalizacijski priključki na kmetijsko zemljišče

V uredniškem odboru smo najprej menili, da se na žalitve in neupravičene napade g. Vladimirja Vindiša na naše delo ne bomo odzivali, ampak zadeva je prišla tako daleč, da je nekatere stvari vseeno treba pojasniti. V začetku novembra sem prejela članek g. Vindiša, ki je bil nato objavljen v prejšnji številki Občana. Priznam, da pisma g. Vindiša objavljamo z zamudo, ampak omenjeni gospod se mora zavedati, da je časopis Občan namenjen vsem občanom občine Destrnik in ne samo njemu.

V elektronskem sporočilu, v katerem je poslal članek o kanalizaciji, je gospod Vindiš zapisal: „Spoštovani urednik! V vsaki številki Občana vzpodbujate občane, čitalce našega časopisa, da pošljejo svoje prispevke. Ne vem koliko prispevkov dobite za posamezno številko. Vem pa, da objavljate samo tisto, kar vam je všeč in je všeč ustanovitelju. Zadnja številka izgleda po vsebini kot kuharski priročnik. Polno je receptov za odlično in zdravo kuhinjo. Res je, da vsebina teh člankov ne prizadene nikogar, pa prostor napolni. Vsebinsko se naj ne dotika aktualne problematike in naj ne reagira na članke, ki ne hvalijo občinskega dela posameznikov in celote Sicer pa je vsebina prejšnje številke ena sama kuhinja, v kateri se najprej malo pošalimo z volilce, nato z občani in na koncu poskrbimo, da čitalci ne zbolijo na prebavilih.“

Lep pozdrav in veliko uspeha pri urejanju Občana po volji občanov ali ali pa še dalje kuharskega priročnika po volji ustanovitelja. Vladimir Vindiš“

(Citat je neelektoriran, da ne bi bili spet deležni očitka, da smo spreminjali bistvo njegovega zapisa.)

Čez nekaj časa me je g. Vindiš poklical na moj zasebni mobilni

telefon in me žalil, tako kot v vsakem svojem zapisu žali mene (kot urednico) in vse, ki se trudimo pripraviti dober občinski časopis. Ta zapis objavljamo v tej številki zaradi Zakona o medijih, ki govori, da popravek ne sme biti objavljen skupaj s člankom, kljub temu da gre za spremni dopis k članku.

Spoštovani gospod Vindiš, pišete, da delamo selekcijo pri člankih in da to počne celo župan itd. Glede na to, da gre za grobe žalitve mene, kot urednice, in članov uredniškega odbora, da kršimo veljavno medijsko zakonodajo, vas, spoštovani gospod, prosim, da nam posredujete članke, ki so bili poslani v naše uredništvo, a niso bili objavljeni (seveda z dokazili o pošiljanju). Prosim vas, da nam te članke posredujete do 5. februarja, da jih bomo lahko objavili v prihodnji številki našega časopisa. V nasprotnem primeru, če nam tega ne boste posredovali, pa v uredniškem odboru pričakujemo vaše opravičilo za vse neresnice in žalitve, ki ste jih izrekli na račun našega časopisa.

O tem, ali ljudje rajši prebirajo kuharske recepte ali vaše članke, pa ne bom sodila, to prepuščam našim bralcem, saj nam njihova argumentirana mnenja veliko pomenijo.

Spoštovani gospod Vindiš, ne želim polemizirati z vami, prosim vas samo, da nehate z neupravičenimi napadi na naš časopis.

Še enkrat pozivam vse bralce (občane), da nam pošljejo svoje prispevke, saj smo jih do sedaj vedno objavili in tudi v bodoče jih bomo v skladu s kodeksom novinarske etike ter z veljavno medijsko zakonodajo.

*Odgovorna urednica  
Ksenija Munda*

Občan - 22. januar 2010



Občani pišejo

## Odziv na pismo župana Občine Destrnik Destrničanom (18. 11. 2009)

Spoštovani gospod župan Franc Pukšič!

Način obveščanja javnosti v občini Destrnik, ki se ga poslužujete vi, gospod župan Franc Pukšič, je preseglo vse meje dobrega okusa. V pismu, ki ste ga poslali vsem gospodinjstvom v občini Destrnik, ste si dovolili biti skrajno nesramni in žaljivi. Res je, da smo vajeni vašega načina komuniciranja, vendar te nove oblike, od vas vsiljene, komunikacije ne prenesemo. Ta je nehigienska in času nepriemerna. Morda je bila dopustna nam neznanim akterjem ob nekem drugem času in na drugem kraju.

Takoj v začetku pisma vas moram opozoriti na dejstvo, da vsi občani Destrnika niso člani SDS, niti niso v vaši novi stranki SLS. Vaše članstvo v SLS nas, občanov, ne zavezuje, da ne smemo pripadati nobeni drugi politični opciji. Ali pa menite drugače? Nas sedaj, na osnovi svojega »puckizma« (prestopa iz ene stranke v drugo), obveščate, katera politična opcija je za prebivalce Destrnika sprejemljiva in obvezna, ker je župan tako odločil? Ne pozabite, da ste bili za državnega poslanca in župana izvoljeni kot pripadnik SDS! Vaša opravičevanja in natolcevanja glede izpolnitve vaših volilnih obljub bomo volivci ocenili na prihodnjih volitvah – občinskih ter državnih. Opravičevanja za svoj prestop ohranite za tisti čas.

Pismo začnete s poudarkom, kako samo vi delate in vodite občinsko politiko. Večina občanov pa ne dela in vas s politiziranjem onemogoča. Gospod župan Franc Pukšič, zavedati se morate, da nestrinjanje z vašim načinom dela, s komunikacijo in z visoko občinsko politiko še ni politikanstvo. Sicer pa je politično delo v občini odlično nagrajeno. Tu mislim tudi na vaše nepoklicno plačilo za vloženi trud in delo v občini. V občini Destrnik se dela, tega nihče ne zanika. Vendar če se ozremo v sosednje občine, vidimo, da ni nič drugače. Morda mislite, da je vaše poslanstvo v razvoju in izgradnji občine neomejeno dolgo, zato so tudi projekti načrtovani ter v izvedbi takšni, ki zahtevajo zelo dolga obdobja in nedoločeno višino finančnih sredstev. Občani občine Destrnik imamo dovolj lastne hvale izvoljenih predstavnikov. Začnite se zavedati, da nič ne delate zastonj! Vso to veliko občinsko politiko v občini dobro plačujemo.

Tu vas moram, gospod župan Franc Pukšič, spomniti na vaš največji projekt Terme Gaja, ki vedno »oživi« ob občinskih volitvah. Nihče, niti vi, ne ve, kdaj se bo začel uresničevati ali kdaj bo zaključen. To je samo ena cvetka vaše poslovno-politične uspešnosti, ki naj bi v občino prinašala dodano vrednost – denar.

Vaša komunikacija in poučevanje o komuniciranju, gospod župan Franc Pukšič, z nami, občani, ter z evropskim poslancem gospodom doktorjem Milanom Zverom, je na ravni, ki nikakor ni sprejemljiva. V svojem pismu javno žalite njega, ki uživa ugled v občini in na katerega smo občani Destrnika posebej ponosni. Ime naše občine je ponesel v evropski parlament. Gospod Franc Pukšič, vaš osebni spor z gospodom Milanom Zverom rešujte sami in v to ne vpletajte nas, preostalih občanov občine Destrnik!

Gospod župan Franc Pukšič, dejstvo je, da niste izpolnili volilnih obljub, zato zdaj iščete opravičila in krivca ter vsevprek obtožujete. Z obtoževanjem stranke SDS in gospoda Milana Zvera nas hočete prepričati, da krivda za neuspe-

šno uresničitev projektov (vrtec, šolsko igrišče, terme Gaja, kanalizacija in še in še) ni pri vas, ampak pri vseh naštetih. Z objestnostjo in žalitvami prenašate krivdo na vse, ki so v občini uspešni in jih imajo ljudje radi. Zelo sporno je, da vzroke za neuresničitev valite na druge, le pri sebi jih ne najdete. Nizko lastno samopodobo želite vcepiti vsem nam, občanom, in nas s tem narediti ustrezno poslušne za vaše samohvale ter obljube megalomanskih, demagoških projektov. Dejstvo pa je, da so ljudje z nizko samopodobo občutljivi na neprijetna vprašanja. Njihovi odgovori na taka vprašanja pa so obtoževanje, prazno govoričenje, žalitve, zastraševanje in samovšečno hvaljenje.

Drugače misleče v občini Destrnik, gospod župan Franc Pukšič, imenujete »zavedni Urbančani« – seveda v negativnem smislu. Razmišljanje s svojo glavo in nestrinjanje z vami še ni cokla za razvoj občine. Svetujem vam, da včasih poslušate ljudi! Morda bi lahko upoštevali kak koristen nasvet in predlog ter nas ne bi nenehno bombardirali s svojo samohvalo ter kazanjem uspehov v ogledalu.

Zavedam se, da pisem, ki ne hvalijo občinskega in vašega dela, ni moč objaviti v vašem občinskem glasilu Občan, čeprav zagotavljate, da je to »naš informator«. V narekovajih sem zapisal zato, ker vsebino določate samo vi in peščica od vas izvoljenih predstavnikov občanov. Vsebinska pa mora zajemati samo tisto, kar je všeč vam. Neprijetna vprašanja bi lahko omajala videz uspešnosti, ki bi se naj kazala na vsakem koraku, v vseh delih »enakomerno razvijajoče se« občine.

Nisem politik in se tudi ne ukvarjam s politikanstvom, zato se, gospod župan Franc Pukšič, ne bojte govoric. Čas pa je, da začnete ločevati govorice in »babje čenče« od konstruktivnih, vam neprijetnih, vprašanj ter ocen vašega uspešnega političnega dela. Zato vas, gospod župan Franc Pukšič, na koncu sprašujem, pred kom in s kom se morate združiti, ali drugače rečeno, koga se bojite ter kdo je vaš in naš občinski sovražnik? Občutek imam, da ste sami sebi najbolj sovražni in nevarni.

Upam, da boste dovolili objavo pisma v Občanu. S tem se boste pokazali kot izvoljen, legitimen, konstruktiven in objektiven predstavnik občinske oblasti v občini Destrnik. S spoštovanjem,

Vladimir Vindiš

### Odgovor na članek Kanalizacijski priključki na kmetijsko zemljišče

Vaše pisanje, gospod Vladimir Vindiš, je sicer postalo šablonsko kritizersko, na kar pa vam kot direktor občinske uprave Občine Destrnik v Vašem slogu oziroma z Vašim jezikom ne bom odgovarjal. Če vas zanima kar koli iz projekta kanalizacije, se lahko oglasite na občini ali na upravni enoti in si pogledate gradbeno dovoljenje, ki je bilo izdano 12. 1. 2009 pod zaporedno številko: 351-577/2008-10-(04068).

S spoštovanjem in lep pozdrav!

Miran Čeh, direktor občinske uprave Občine Destrnik

## SUBVENCije: PRIPRAVA PROJEKTA IN PRIPRAVA ZAHTEVKA

V prejšnjem prispevku sem govorila o tem, kje lahko pridobite subvencije za investicije na podeželju. Prav tako je bilo navedenih nekaj osnovnih podatkov o posameznem razpisu, na katerega bi se bilo za investicije na podeželju smiselno prijaviti. Osnovni podatki so bili podani, imeli ste dovolj časa za razmislek, pregled javnih razpisov in dokumentacije, ki so njihov del. Če pa ste naredili še korak več in se lotili ocenjevanja po točkovniku, ste že na pol poti k prijavi na razpis. V nadaljevanju želim podati nekaj nasvetov o pripravi projekta in zahtevka za sofinanciranje projekta.

Natančna priprava projekta je izrednega pomena. Natančnejša kot bo priprava projekta, večja je verjetnost, da bo dobro izveden, da bo sledil predvidenim načrtom in postal uspešen ter s tem upravičil investiranje. Najprej je potrebno vedeti, kakšno investicijo želite, kaj potrebujete za njeno izpeljavo in kaj bo v sklopu projekta upravičen strošek pri posameznem javnem razpisu.

Osnova vsakega projekta je finančna konstrukcija. Javni razpisi od vas zahtevajo, da imate za svojo investicijo zaprto finančno konstrukcijo, kar pomeni, da morate investicijo najprej sami izpeljati, sledi pregled ARSKTRP (Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja), šele nato nakazilo subvencioniranega dela sredstev na vaš bančni račun. Finančna konstrukcija mora biti razvidna iz poslovnega načrta, ki ga pripravite za prijavo na razpis. Izdelave poslovnega načrta se lahko lotite sami ali pa za to zaprosite kakšno podjetje, ki se ukvarja s poslovnim svetovanjem. Poslovni načrt je lahko del upravičenih sredstev pri prijavi na razpis. Treba je biti pazljiv in ta strošek vključiti v pri-

pravo dokumentacije za izvedbo investicije. Če se priprave poslovnega načrta lotite sami, morate paziti na pozitiven denarni tok skozi vsa leta ekonomske dobe investicije. V sklop priprave projekta sodi tudi temeljit terminski načrt z navedenimi vsemi aktivnostmi, nalogami in imeni odgovornih oseb za izvedbo posameznih aktivnosti ter nalog. Za prijavo projekta na javni razpis boste najverjetneje potrebovali: dokazilo o registraciji dejavnosti, dokazila o poslovanju (bilance ali napoved za odmero davka od dohodkov iz dejavnosti), pravnomočno gradbeno dovoljenje (če bi projekt zajemal gradnjo, rekonstrukcijo ...), lokacijsko informacijo, zemljiškoknjižni izpisek, uporabno dovoljenje (če že imate obrt), predračune za celotno investicijo, dokazilo o poravnanih davkih in prispevkih, dokazilo o izobrazbi itd.

Prijavi vašega projekta na razpis in pridobljenemu pozitivnemu sklepu ARSKTRP sledi izvedba projekta. Da vam ARSKTRP izda sklep (pozitiven ali negativen), lahko čakate tudi do dva meseca. Treba je paziti, da z investicijo ne začnete pred prejetjem pozitivnega sklepa ARSKTRP, saj bi to pomenilo, da vam investicije ne bi sofinancirali (takšna so pravila in treba jih je upoštevati).

Investicijo ste izvedli po predvidenem terminskem in finančnem načrtu, sledi priprava zahtevka za pridobitev sofinanciranja. Za to je treba izpolniti dva obrazca: obrazec Zahtevki in obrazec Poročilo. Oba najdete na spletni strani ARSKTRP. Treba je posebej paziti, da obrazcem priložite vse račune, po katerih ste plačali investicijo, in 3 ponudbe (da vidijo, da ste izbrali najboljšo ali najugodnejšo, kar tudi opišete, in da ste se ravnali po načelu dobrega gospodarja) ter dokazila o plačanih računih (bančni izpisek). Ko oba obrazca z vsemi dokazili pošljete na ARSKTRP, sledi kontrola izvedbe investicije na terenu. K vam torej pride kontrolor in pogleda, ali je bila investicija izpeljana tako, kot ste navedli v vlogi na razpis. Če da kontrolor na terenu pozitivno mnenje o izvedbi projekta, lahko v roku 40 dni pričakujete prejem subvencije na vaš bančni račun. Treba je biti pozoren še na to, da investicija tudi naprej teče po načrtih, ki ste jih navedli v prijavi vlogi na javni razpis. Tukaj se lahko spremlja povečanje števila zaposlenih, doseganje prihodka, dobička, dodane vrednosti na zaposlenega ipd.

Na kratko in na razumljiv način sem v teh prispevkih želela podati osnovna znanja o možnostih prijavi na razpise, o pripravi projekta in zahtevka za sofinanciranje.

Sabina Žampa

### AKCIJA MOJ ZDRAVNIK V LETU 2010

Izbiramo tri kategorije zdravnikov primarnega zdravstva:

- družinsko zdravnico/zdravnika,
- ginekologinjo/ginekologa,
- pediatrijnjo/pediatra.

Akcija traja od 3. januarja do 19. marca 2010.

<b>K U P O N</b> <i>v!va</i> <b>Občan</b> Glasujem za:		
Mojo družinsko zdravnico ali zdravnika: _____ Mojo ginekologinjo ali ginekologa: _____ Mojo pediatrijnjo ali pediatra: _____ Ime: _____ Priimek: _____ Naslov: _____ Kraj in poštna številka: _____ Telefon: _____ E-mail: _____ Datum rojstva: _____		
<small>Studio Moderna d.o.o., kot upravljalec vodi, vzdržuje in nadzoruje zbirko osebnih podatkov posameznikov v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov (ZVOP-1). Upravitelj zbirke podatkov, obdeluje zbirne osebnostne podatke za namene: statistične obdelave podatkov, raziskave trga, obveščanje o ponudbah, novostih in ugodnostih, ter za pošiljanje drugega reklamnega gradiva. Za namene kontrastiranja posameznik dovoljuje uporabo različnih komunikacijskih kanalov, kot npr.: telefon, osobna pošta, elektronska pošta, mobilni in drugo. Navedene podatke lahko Studio Moderna d.o.o. obdeluje za lastna potrebe in posreduje drugim pravnim osebam do preklica pisne priložbe posameznika oz. do časa, ko podatki več ne bodo služili svojemu namenu. V času upravljanja osebnih podatkov ima posameznik možnost vstopa in izstopa podatkov v zbirki podatkov, ter lahko od upravljalca zbirne: trajno ali začasno prenehanje uporabe njegovih osebnih podatkov. Pogodbeni obdelovalec podatkov za podjetje Studio Moderna d.o.o., je podjetje Linea Directa d.o.o., Podkone 36, 1410 Zagorje ob Savi.          Studio Moderna d.o.o., Podkone 36, 1410 Zagorje ob Savi.</small>		
Datum: _____		Podpis: _____

## Razdelitev sredstev po neurju (15. 8. 2008)

Območna organizacija RK Ptuj je po neurju (15. 8. 2008) našim občanom namenila 90.000 evrov.

Sredstva so dobili vsi tisti, ki so pravilno izpolnili vloge. Te je bilo mogoče dobiti na sedežu RK Ptuj, v župnišču Sv. Urban, preko spletnih strani in pri predsednici RK Destrnik gospe Klavdiji Sluga.

Enaki kriteriji za delitev sredstev so veljali za občino, Karitas, CSD in RK. Komisija je vse prispelle vloge natančno pregledala. Vloge so bile razdeljene v tri skupine. V prvo so bili uvrščeni tisti, ki so utrpeli največ škode in imajo majne prihodke. Od RK so dobili 500 evrov. Uvrščeni v drugo skupino so dobili 400 evrov, tisti iz tretje pa 250 evrov.

Klavdija Sluga

Občan - 22. januar 2010



## CŠOD Seča

V ponedeljek, 14. decembra 2009, smo se učenci 7. a in b razreda odpravili v center šolskih in občolskih dejavnosti v dom Burja. Zgodaj zjutraj smo se zbrali pred šolo. Malo smo počakali, da je pripeljal je avtobus. Poslovali smo se od staršev in se odpeljali proti Seči. Na avtobusu smo se pogovarjali, peli in se veliko smejali. Spremljali sta nas naši razredničarki ga. Stanka Drobnak in ga. Dragica Pešaković. Vozili smo se približno tri ure. Ko smo prispeli v dom, smo vse svoje stvari odnesli v sobe. V naši sobi nas je bilo osem. Razpakirali smo in se odpravili na kosilo. Hrana je bila dobra. Dnevi so vsak dan potekali po urniku z različnimi dejavnostmi. Zjutraj smo vstajali ob sedmih. Za nekatere je to bilo kar zgodaj, saj doma vstajajo kasneje. Med tednom smo obiskali različne kraje. Ogledali smo si formo vivo, kjer so razstavljeni različni kipi iz kamnov. Bili smo v Piranu, kjer smo obiskali akvarij, odšli smo tudi v sečoveljske soline.

Imeli smo lokostrelstvo, vozili smo se s kanuji, obiskali smo vrt kaktusov. Tam smo jih tudi lahko kupili. Povsod, kjer smo bili, smo dobili delovne liste za reševanje. Zadnji dan smo poskušali dobrote, značilne za Primorsko – kaki, olive, fige in sir, prelit z oljčnim oljem. Domov smo odšli srečni, ker smo spoznali nov delček naše domovine Slovenije – Primorsko.

Upam tudi, da bo nasad kaktusov, ki sem ga kupil mami, lepo uspeval – seveda s pomočjo nasvetov, ki sem jih dobil od gojiteljice kaktusov.

*Sebastjan Emeršič, 7. a*



## Ekipa OŠ Destrnik-Trnovska vas prvak v nogometu

Nogometna ekipa starejših dečkov iz OŠ Destrnik-Trnovska vas je osvojila naslov medobčinskih prvakov v malem nogometu. Veliko število prijavljenih ekip priča o velikem zanimanju za to popularno športno vrsto, kar je obetalo zanimive, napete in kakovostne tekme. V dveh krogih predtekmovanj se je izoblikovala skupina ekip, ki so se uvrstile na finalni turnir, prav vsaka izmed njih bi lahko osvojila prestižni naslov.

V finalu, ki je potekalo v športni dvorani v Juršincih, organizirala pa ga je OŠ Destrnik-Trnovska vas, so se pomerile štiri najboljše ekipe iz predtekmovanj: OŠ Ljudski vrt, OŠ Videm, OŠ Dornava in OŠ Destrnik-Trnovska vas.

Ekipa OŠ Destrnik-Trnovska vas je s tremi zmagami gladko osvojila prvo mesto in tako utrdila odlične rezultate, s katerimi že več let posega v slovenski nogometni prostor. V lanskem šolskem letu je ekipa OŠ Destrnik-Trnovska vas v šolskem tekmovanju RS osvojila 5. mesto.

Rezultati finala medobčinskega tekmovanja 09/10 so naslednji:

1. OŠ Destrnik-Trnovska vas,
2. OŠ Videm pri Ptuj,
3. OŠ Dornava,
4. OŠ Ljudski vrt iz Ptuja, ki je nekoliko presenetljivo izpadla iz nadaljnjega tekmovanja.

Prvim trem uvrščenim ekipam želimo čim več uspehov na področnem tekmovanju, ki bo letos potekalo na OŠ Velika Nedelja. Medobčinski prvaki, učenci OŠ Destrnik-Trnovska vas, odličen rezultat in pošten boj do zadnjih atomov moči obljublajo tudi v nadaljnjem tekmovanju. Hočejo in želijo

dokazati, da odlični rezultati niso naključje, temveč so sad dobrega dela, odločnosti, discipline ter nogometnega znanja. 28. decembra 2009 se je nogometna ekipa deklic naše OŠ udeležila turnirja v Gorišnici. Sodelovalo je 7 ekip, naša je osvojila 3. mesto v svoji skupini. Naše igralke so bile med najmlajšimi na turnirju, tekme pa so bile dobrodošel trening za tekmovanje v ŠKL, kjer naša združena ekipa brani lanski laskavi naslov.

Športni pozdrav!

*Športni pedagogi na OŠ Destrnik-Trnovska vas*



*Na sliki: Žan Krajnc, Tomas Pihler, Alex Vrečar, Drago Prellog, Matjaž Pukšič, Davor Fleten, Matej Gorjuš, Rok Čeh*



## BOŽIČNO-NOVOLETNA PRAVLJICA NA OŠ DESTRNİK-TRNOVSKA VAS



Učenci in delavci OŠ Destrnik-Trnovska vas smo tudi v lanskem decembru priredili tradicionalni dobrodelni božično-novoletni koncert. Že pred začetkom nas je razveseli pogled na polno dvorano gledalcev. Veseli nas, da nam zvesti gledalci in donatorji vedno znova pomagajo zbrati sredstva, ki jih nato namenimo otrokom, ki živijo v težjih razmerah in bi bili brez naše pomoči prikrajšani za neprecenljiva doživetja ter izkušnje.

Kot običajno je v uvodnem delu koncerta spregovoril ravnatelj g. Drago Skurjeni in med drugim voščil obilo sreče, mi smo pa še posebej zadovoljni, da vsako leto znova to srečo tudi delimo in doživimo veselje ter zadovoljstvo otrok, ki prvič vidijo morje, prvič stopijo na smuči, odidejo na plavalni tečaj ali nepozaben izlet. Naše želje ne ostanejo samo novoletna pričakovanja in sanje. Skupaj jih vsako leto spremenimo v pravljico za veliko naših otrok.

Pravljica je bila z nami tudi letos. V pravljичni svet nas je popeljala deklica z belo omelo. Mimo nje so hodili ljudje današnjega časa in razpoloženja. Nihče v svojem hitenju ni opazil onemogle deklice v snegu. Nihče ni pomagal. Noben korak ni zastal, nobeno srce ni začutilo njene nesreče. Vendar smo poskrbeli, da se je naša pravljica končala srečno, tako kot se pravljice tudi morajo končati. Zaželeli smo si, da bi sreča nenehno spremljala življenja resničnih ljudi in da bi vsak izmed nas našel svoj košček sanj. Da bi vsi ljudje zaspali v objemu brezskrbne noči in se zbudili v dan, ki zmeraj obeta. Da bi imeli ob sebi ljudi, ki čutijo in pomagajo. Tako kot smo mi pomagali deklici z belo omelo, gledalci in donatorji pa našim otrokom.



Donatorska sredstva za dobrodelni koncert so prispevali: Pikapolonica Ptuj, Občina Destrnik, Marjan Lozinšek s. p. – zaključna dela v gradbeništvu, Turistično društvo Destrnik, Gradnje Destrnik, Silvo Kokol s. p. – Okrepčevalnica pri Mici, Neda Toplek – Lekarna Top-lek, Gradbeništvo Janez Murko s. p.

Koncert so med drugim omogočili tudi: Občina Trnovska vas, Občina Gorišnica, Cvetličarna Rožmarin, Agroind Vipava, Kletarstvo in vinogradništvo Simon Druzovič iz Drbetincev, Pekarna Postojna – PE Kruhek Ptuj, Mesarstvo Herga d. o. o. iz Mezgovcev ob Pesnici, Nektar – Opoj sokovi iz Komende, Prevoznništvo Anton Zelenik iz Svetincev, ProstoVOLjno gasilsko društvo Destrnik, Tenis klub Destrnik, Paf Eksport Import iz Lenarta, Radio Tednik Ptuj, Zmago d. o. o. »FORA TEAM«, Repriza Ptuj, Radio Slovenske gorice, SIP TV – Branko Veselič iz Dornave in še kdo.

V šolski dobrodelni sklad pa so seveda prispevali tudi vsi gledalci, saj smo prodali 501 vstopnico za odrasle in 91 za otroke. Končno finančno poročilo bo objavljeno po obravnavi poročila odbora šolskega sklada.

Ob koncu koncerta je vsem prisotnim voščil še župan Občine Destrnik g. Franc Pukšič, ravnatelj šole se je vsem gledalcem zahvalil za obisk, nastopajočim in njihovim mentorjem pa za trud, ki so ga vložili v pripravo koncerta.

Mi pa se ponovno zahvaljujemo vsem, ki ste se odzvali našemu vabilu in nam pomagali najlepše zaključiti našo pravljico. Naj bodo naša in vaša dobra dejanja sopotniki našega življenja prav vsak dan.

*OŠ Destrnik-Trnovska vas*



## PREDSTAVITEV »TURISTOV« OŠ DESTRIK-TRNOVSKA VAS V RADENCIH



Slovenska turistična organizacija je 3. in 4. decembra 2009 v Radencih organizirala 12. slovenski turistični forum na temo Tristo zelenih.

Turistična zveza Slovenije je na forumu predstavljala projekt Turizmu pomaga lastna glava oz. izbrala dve šoli, ki sta na lanskem festivalu TPLG na temo Voda – zdravje – izziv za prihodnost, s turističnimi stojnicami in z raziskovalnimi nalogami dosegli zlata državna priznanja.

Udeležencem foruma smo svoje dosežke lanskega projekta



Vodna dežela žabe Treze predstavili tudi mi.

Med predstavitvijo smo pri udeležencih foruma in ostalih obiskovalcih poželi veliko zanimanja ter pohval. Največje priznanje pa nam je pomenil obisk in pohvala cenjene raziskovalke dr. Lučke Kajfež Bogataj.

*Aleš Mardetko  
OŠ Destrnik-Trnovska vas*

## Čakamo dedka Mraza



V četrtek, 24. decembra, so učenci, ki obiskujejo dramski krožek, odigrali novoletno igrico Čakamo dedka Mraza. Igra je bila razdeljena na dve dejanji. V prvem sta otroka, ki sta ju zaigrala Špela in Jernej, pisala pismo dedku Mrazu. Zapisala sta veliko svojih želja in prav nič ju ni skrbelo, ali bo dedek lahko obdaril tudi druge otroke. Ker je dedek Mraz obtičal v globokem snegu, so ga v drugem dejanju zajčki, škratje, medved, sova in zvezdica skušali rešiti. Med čakanjem na reševalce so škratje in zajčki tudi zaplesali. S skupnimi močmi so živali dedka rešile in ta je lahko obdaril otroke. Ker sta



Špela in Jernej v pismu zahtevala preveč, jima je dedek pod novoletno jelko pustil le skromni darilci.

Nastopili so: otroka – Špela Cafuta, Jernej Plohl, oče – Alen Čuček, mama – Nadja Kovačič, dedek Mraz – Tjaša Vrhovšek, zajci – Anja Čuček, Laura Zorko, Tjaša Matko, Adrijana Pongrac, Matej Malek, škratje – Simon Fridl, Lina Zelenik, Katja Vaupotič, Neja Hrastar, medved – Žan Lorenčič, sova – Tamara Lovrec, zvezda – Tjaša Murko.

*OŠ Destrnik-Trnovska vas*

Nikoli več te sonce ne zbudi,  
sedaj te nič več ne boli.  
Kjer koli si, naj te čuvajo angeli,  
kjer koli si, na tebe mislimo mi.



### SPOMIN

Boleč je spomin na 1. januar, ko si nas pred dvema letoma za vedno zapustil, naš dragi mož, oče in dedek

### MARJAN HORVAT *iz Destrnika 57*

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu, mu prižgete svečko in ga ohranjate v lepem spominu.



## Ponedeljkov pouk malo drugače



December je mesec veselja, druženja s prijatelji in sorodniki in še bi lahko naštevali. Zato smo se tudi četrtošolci odločili, da si bomo pouk popestrili in delali malo drugače.

Učenci menijo, da se na tak dan nič ne učimo. Ne zavedajo se, da se na tak način naučijo največ.

Združili smo matematiko, slovenščino, likovno in glasbeno vzgojo, družbo ter naravoslovje in tehnologijo. Učence smo razdelili v 4 skupine. Vse dejavnosti so potekale v naši učilnici, pekli pa smo v učilnici za gospodinjstvo.

1. skupina: IZDELAVA ŠKATLICE ZA KEKSE

2. skupina: PREPIS RECEPTA IN IZRČUN VSOTE DENARJA, PORABLJENEGA ZA MATERIAL

3. skupina: PEČENJE MEDENJAKOV

3. skupina: PEČENJE KOKOSOVH KEKSOV NA TESTOMAT  
Vsak učenec je delal v vsaki skupini. Delo je potekalo tekoče, učenci so samostojno prehajali iz skupine v skupino. Uspešno smo spekli vse kekse, jih lepo okrasili in napolnili škatlice, ki so jih nato odnesli domov. Ob prijetni praznični glasbi smo se z užitkom posladkali.

Za pomoč se najlepše zahvaljujemo babici Denisa Polanca, botri Nuše Drevenšek, mami Špele Cafuta in pripravnici profesoric Vanji Požegar.

*Milena Štrec*



### **IZDELOVANJE ŠKATLE ZA PIŠKOTE, PEKA MEDENJAKOV IN KOKOSOVH PIŠKOTOV**

Izdelovanje škatle za piškote

Najprej smo obrisali model za škatlo. Potem smo ga izrezali, ob ravnilu s topim delom škarij naredili črto in prepognili. Nato smo škatlo sestavili in okrasili, na koncu pa še zlepili.

Peka medenjakov

22

Najprej smo pripravili testo. Vanj smo dali: 1 kg ržene moke, 40 dag medu, 40 dag sladkorja, 8 jajc, 1 cimet, 4 (zravnane) žlice sode bikarbone. Testo je moralo nekaj časa počivati na mrzlem. Nato smo ga povaljali v moki in ga razvaljali. Z modelčki smo izrezali piškote. Spekli smo jih in jih okrasili s sladkorno glazuro.

### **Kokosovi keksi za testomat**

Najprej smo 40 dag moke, 25 dag margarine, 10 dag sladkorja v prahu, 10 dag kokosove moke, 1 pecilni prašek in 1 jajce zgnatli v testo. Surove kekse smo okrasili z marmelado in orehi. Dali smo jih v pečico, da so se spekli.

*Žan Lorenčič, 4. a*



### **PEKLI SMO PIŠKOTE**

V ponedeljek, 21. 12. 2009, smo pekli piškote. Morali smo prinesiti orehe, valjar, predpasnik in prtiček iz blaga.

Zjutraj so prišle mamice, da so pomagale. Učiteljica nas je razdelila v skupine. Najprej so pri prvi mizi delali medenjake, pri drugi škatle, pri tretji so reševali matematične naloge, pri četrti pa so pripravljali kokosove piškote.

Ko smo končali medenjake, smo šli delat škatlico, da smo lahko vanjo dali piškote. Nato smo prepisali recept in reševali matematične naloge.

Ko so se piškoti spekli, smo jih okrasili s sladkorno glazuro, da so bili še okusnejši. Posušene smo nato dali v okrašeno škatlico. Potem smo še malo gledali risanko in šli domov. Ta dan mi je bil zelo všeč.

*LAURA KARO, 4. a*

### **IZDELOVANJE ŠKATEL IN PEKA PECIVA**

Zjutraj smo šli z Niko in Marcelom po stvari k učiteljici Mileni. V šoli smo se najprej dogovorili, kako bomo oblikovali skupine, nato smo pričeli delati.

Pri eni skupini so delali medenjake, pri drugi kekse, pri tretji so računali, pri četrti pa izdelovali škatlice za kekse in medenjake.

Nato smo menjavali skupine in delali vedno nekaj drugega.

Ko smo vsi naredili medenjake in kekse, smo jih dali peč, nato pa jih še okrasili z glazuro.

Na koncu smo jih dali v škatlice.

Ker so te štiri ure tako hitro minile, smo 5. uro gledali še risanko.

Ta dan mi je bil zelo všeč.

*Tjaša Vrhovšek, 4. a*



Šport na OŠ Destrnik-Trnovska vas v decembru

## Vseslovensko osnovnošolsko tekmovanje RIN (Rad igram nogomet) U-10



*Sodelujoči na tekmovanju RIN U-10 s pokali in priznanji*

V soboto, 5. 12. 2009, je OŠ Destrnik-Trnovska vas gostila mlade nogometaše dveh klubov in dveh osnovnih s ptujskega območja. Nogometaši, stari 10 let in manj, so pokazali zavidljivo znanje, veliko vnemo ter poznavanje tehničnih in taktičnih prvin nogometne igre. Prvo mesto in uvrstitev v drugi krog tekmovanja so dosegli igralci NK Aluminij B, 2. mesto NK Hajdina in 3. OŠ Destrnik-Trnovska vas. Tekmam v telovadnici šole je prisostvovalo veliko število gledalcev, delavci domače šole pa so se še enkrat več dokazali kot odlični organizatorji. Seveda pa moramo pohvaliti tudi ekipo starejših dečkov (8. in 9. razredov), ki so na domačem terenu v finalu medobčinskega tekmovanja v odbojki osvojili 1. mesto. Najprej so premagali OŠ Ljudski vrt iz Ptuja, nato pa še ekipo OŠ Cirkovce.

Domača ekipa je nastopila v naslednji postavi:

1. Žan Krajnc
2. Sašo Arnuga
3. Matjaž Pukšič
4. Thomas Pihler
5. David Cizerl
6. Matej Gorjup
7. Jernej Polanec

Decembra čaka učence in učenke naše šole še področno prvenstvo v rokometu za starejše učenke, 2. kolo ŠKL nogometa ter tekma v Lenartu, polfinale medobčinskega tekmovanja v nogometu za starejše dečke, ki bo v Markovcih, in področno tekmovanje v odbojki za starejše dečke.

O rezultatih vas bomo obvestili že v novem letu 2010.

Učencem se zahvaljujemo za vložen trud in odlične športne dosežke.

Športni pozdrav.

*Športni pedagogi na OŠ Destrnik-Trnovska vas*



*Ekipa starejših dečkov s sodnikom in trenerjem*

Občan - 22. januar 2010



*Predstavniki športnega zavoda Ptuj g. Boštjan Zemljarič podeljuje pokal za prvo mesto in naslov medobčinskih prvakov v odbojki za starejše dečke – kapetanu domače ekipe Jerneju Polancu*

## Srečanje sošolcev



Lani nas je večina sošolcev, ki smo začeli obiskovati šolo v šolskem letu 1956/57, dopolnila 60 let, zato smo po petih letih spet organizirali srečanje.

25. septembra smo se zbrali pred osnovno šolo v Destrniku. Pričakal nas je podžupan g. Zelenko, ki nam je med obujanjem spominov razkazal šolo in povedal, kako je potekala obnova stare zgradbe.

Po ogledu naše nekdanje hiše učenosti smo se odpeljali k sošolki Katiki Lešnik v Ločki Vrh, kjer smo si ogledali njen mali živalski vrt, za katerega skrbita z možem.

Občudovali smo različne papige, fazane, račke, golobe, grlice in tudi pava.

Proti večeru smo se odpravili v Trnovsko vas, kjer smo ob dobri kapljici in jedachi prijetno poklepetali, se spomnili različnih norčij, ki smo jih ušpičili v času našega skupnega šolanja, ter si pripovedovali, kako živimo danes.

Naše druženje se je zavleklo pozno v noč in šele ko smo si obljubili, da se kmalu spet srečamo, smo se s prijetnim občutki odpravili domov.

*Fotografija: Branko Zelenko  
Besedilo: Katika Tivadar in Marta Černivec*

## OBISK BOŽIČKA



Leto je spet naokrog, spet je božič in z njim seveda tudi darila. V ponedeljek, 21. decembra, so se predšolski otroci skupaj s starši odzvali vabilu na srečanje z Božičkom, ki ga je organizirala Občina Destrnik, ki vsako leto načrtuje sredstva za božično obdarovanje otrok. Vzgojiteljice iz vrta Destrnik so pripravile in zaigrale igrico za najmlajše. Nato so skupaj priklicali Božička, z njim malce pokramljali in tudi kakšno zapeli. Ker so bili vsi otroci, zbrani v dvorani, celo leto pridni, so si zaslužili darila. Najmlajši so bili zelo veseli in so komaj čakali, da odhitijo domov ter pogledajo, kaj se skriva v vrečki.

*Besedilo in fotografije: Melitta Hameršak*



**PRODAJAMO  
KAKOVOSTNO VINO**

Ivan Hauptman  
tel. 041 48 48 14

## Zlatoporočenca Marija in Franc Horvat iz Placarja

Zlata nevesta se je rodila v družini Zorec na Drstelji in je ena izmed osmih otrok. Sedaj ima samo še brata Štefana, ki ji je bil tudi priča. Zlati ženin je rojen v družini Horvat iz Mestnega Vrha, ima še brata Toneka in Otmarja, ki je bil priča na zlati poroki.

S trdim delom sta si zgradila topel dom. Oba sta bila vse do upokojitve zaposlena v železniških delavnicah na Ptuju. V zakonu se jima je rodila hčerka Darinka, ki je poročena in si je z možem ustvarila dom drugje. Razveseljuje pa ju tudi vnuk Andrej.

Sta člana Društva upokojencev Sv. Urban – Destrnik, ob razvitju novega društvenega prapora sta bila botra. Hvala jima za vse dobrine.

Želimo jima še veliko zdravja in sreče v družinskem krogu ter med prijatelji.

*Julijana Černezel  
Fotografije: Lidija Samec*



Turistično društvo Destrnik in  
vaščani Doliča

### VABIMO na »4. BAL«,

ki bo v soboto, 6. 2. 2010, ob 19.00 v dvorani gasilskega doma Destrnik.

Prikazali vam bomo stari kmečki običaj druženja in zabave v dolgem zimskem večeru.

Nadeli si bomo stara oblačila in prikazali, kako so nekoč združevali delo ter zabavo.

Postregli vas bomo s hrano in pijačo ter poskrbeli za zabavo.

Veseli bomo, če si boste stara oblačila oblekli tudi vi, s seboj prinesli kaj malega za pod zob ali za žejo (kakor so delali nekoč) in prišli ter se družili z nami.

**Vabljeni!**